

# CHRISTOS A ÎNVIAT!

# Stirea

Fondat în anul 1931, Arad  
Anul VI, nr.15 (135), 22 - 29 aprilie 1995  
200 lei

Săptămânal de opinie, informație, sport și divertisment

## TRISTAN-PRIMAR

În 21 aprilie, dl. Tristan Mihaela ne-a înveselit cu o știre extra, la Radio Pro-FM. Dânsul - îmboldit de mai multe partide - va candida pentru postul de primar. După o profundă meditație, își va depune candidatura ca independent (ca și ziarul pe care-l direcționează). Nu se va lăsa atras de nici un partid. Probabil că va rămâne credincios partidului unic, care e în toate.

□ H.H.

## ICOANA DIN SUFLETUL COPILULUI

La concursul cu acest titlu, organizat de Patriarhia Română, redacțiile "Viitorul Ortodoxiei" și "Chemarea Credinței", precum și Ministerul Învățământului, Școala Generală Nr. 21 din Arad a prezentat cele mai multe lucrări (icoane în stil bizantin) - 70 la număr - creații ale celor 13 elevi participanți. Aradul, prin acești mici creatori, instruiți de prof. ECATERINA NAN, a fost clasat al III-lea pe țară.

Comisia - alcătuită din preoți specialiști în icoane bizantine, profesori de specialitate și artiști plastici - au premiat 850 de lucrări din 2800.

Arădenilor de la Școala Generală Nr. 21 li s-au acordat următoarele premii:

Locul I (25.000 lei), elevilor TEODORA TODINCA și TUDOREL BOLOVAN.

Premiul al II-lea (15.000 lei), iarăși elevei TEODORA TODINCA și pentru SIMONA MUSCĂ, ADINA GUZEI.

Premiul al III-lea, ADA MOȘNEANG, GABRIEL BOLOVAN, RAMONA NITICĂ, și COSMINA MOTIU. Muzeul satului a acordat un premiu special "pentru sinceritate în exprimare" elevei CORINA DARIE (în obiecte).

Comisia a acordat o diplomă de participare deosebită Școlii Generale Nr. 21 și orașului Arad, o diplomă de participare cercului de iconari ai școlii, un alt premiu profesoarei Ecaterina NAN, pentru participare deosebită, și o Biblie cu dedicația personală a Preasfintitului Patriarh Teoctist, care a fost plăcut impresionat de numărul mare de lucrări ale arădenilor, de calitatea lor, de dăruirea elevilor și a activei lor profesoare.

□ H. HAUPTMANN



## DIN PATIMILE NOASTRE

Dezamăgirea ne cuprinde din ce în ce mai mult. Am mai spus că zîmbetul și bună dispoziție a pierit la scurtă vreme după ce soarta ne-a încercat în 1989. Părerile politice au împărțit România în două tabere. Atunci, la început, așa a perceput societatea modernă schimbarea. Conflictele ce au urmat au tulburat tihna familiilor. Părinții se sfădeau cu copiii, ginerii cu socrii, ba, mai mult, femeile noastre marcate de imagine au dat frâu liber foliculinei în urnele de vot. Zîmbetul s-a asociat cu minciuna și s-a născut rînjetul. Așadar, timp de 5 ani, progresul a adus societății, pe lângă bine, și mult, mult rău. Ce s-a întimplat cu noi de-am ajuns într-atît de intoleranți... Oare acesta este obolul pe care trebuie să-l depunem în templul democrației? ... Acestea ar fi doar treptele pe care sîntem siliți să pășim spre mai bine.

Bunicii noștri s-au sacrificat, părinții au muncit din greu pentru o mașină sau un apartament. Acum apar legi cu totul rele. Legi care sînt izvoirite din gânduri rele, ce nu mai țin seama de nimic. Democrația trebuie terfelită cu orice ocazie. Proprietatea există doar pentru unii care, prin forța banului, au posibilitatea să o apere. Chiar se poate pune semnul egalității între cei care nu au avut concediu ani de zile și au cumpărat betonul cu care urmau să -și construiască - de-a lungul unor ani - casă mult visată, cu cei care au primit-o cadou, înainte sau după '89? Dacă comunismul a produs nivelare, cei ce munceau cu adevărat și cinstit nu aveau parte de nici o apreciere. Iată cum un nou tăvălug a venit să desăvîrșească ce nu a îndrăznit să facă însuși Ceaușescu.

În locul unei ierarhizări după cinste, minciuna vine să forțeze toate ușile. Falsul și înșelătoria înlocuiesc pe zi ce trece - adevărul. Este de-a dreptul revoltător să stai cu brațele încrucișate și să asisti la legiferarea hoției naționale. Lotrii naționali s-au ridicat la rangul de parlamentari majoritari. Unii văd în acest rapt ceva normal. Oare atunci cînd viitorii proprietari de case furate cu o lege strîmbă vor fi patroni, mari proprietari, tot așa vor gândi, cu mintea lor mică și netedă?

Nu colegii mei mai mici și fără prea mare simț al răspunderii au comis acele pagini din cotidianul arădean, ci aceia care sînt în spatele lor, ei fiind doar paravanul, așa că diversivunea cu primarul nu ține, tovarășii, nici măcar la pelbe.

Adrian Ioanăș

p.s. Oare cum v-ați simțit, stimați colegi patroni de la *Adevărul* dacă cineva v-ar naționaliza ziarul alături de drag?

**Stirea**

*În pragul Sfințelor Paști doresc din toată inima ca  
Domnul să vă binecuvînteze cu bucurie și sănătate și  
să se reverse belșugul dragostei sale peste toți cei care așteptați  
cu speranță, mîngîierea și harul Învierii.*



Cristian Moiescu  
PRIMARUL MUNICIPIULUI ARAD

Filialele județene ale:

PNL - PSDR - PAC

urează tuturor

**SĂRBĂTORI FERICITE și CHRISTOS A ÎNVIAT!**

**Dragi arădeni,**

Cu prilejul Sfințelor Sărbători a Învierii Domnului Iisus Christos, când creștinătatea ortodoxă trăiește alese momente de bucurie duhovnicească, cînd în fiecare casă, bucuria praznicului înestulează și pe cei mai săraci, permiteți-mi să vă transmit din tot sufletul alese urări de sănătate, pace bucurie și împliniri, în tot ce vă propuneți.

De asemenea vă încredințez de considerația și respectul meu, de abnegația cu care înțeleg ca în demnitatea cu care m-ați investit să depun întregul efort spre mai binele Dumneavoastră.

**CHRISTOS A ÎNVIAT  
SĂRBĂTORI FERICITE**

DAN IVAN

Președintele

Consiliului Județean Arad

## CONFERINȚĂ DE PRESĂ

### A PNL din 19 aprilie 1995

Au participat:

- din partea PNL - domnul Mircea Ionescu Quintus, președinte, dl. Radu Boroianu, vicepreședinte, dl. Emil Tocaci, senator, dl. Alexandru Paleologu, senator, dl. Serban Rădulescu Zoner, deputat, dl. Paul Popovăț, primar al sectorului 2 al Capitalei;

- din partea PNL-CD - dl. Alexandru Popovici, senator, vicepreședinte PNL-CD, dl. Cornel Boiangiu, vicepreședinte;

- din partea GPL - dl. Ion Dobrescu, deputat.

În deschidere, dl. M.I. Quintus a prezentat ziaristilor o Declarație a PNL, în care Biroul Permanent Central al PNL aduce rectificările necesare la Declarația Colegiului Director al PAC din 13 aprilie a.c., prin care președintele PNL este acuzat că îndeamnă primarii și consilierii PAC de a se înscrie în PNL, garantându-le realegerea la viitoarele alegeri locale. Declarația PNL citează punctul 3 din protocolul încheiat la 6 aprilie 95 cu Grupul pentru unificarea liberală desprins din PAC: "Consilierii, primarii și viceprimarii proveniți din Grupul pentru unificare liberală pot fi candidați ai PNL în viitoarele alegeri locale, dacă mai doresc acest lucru". Numai necunoașterea acestui text sau interpretarea cu rea credință a putut duce la receptarea lui ca un îndemn adresat primarilor și consilierilor membri ai PAC de a se înscrie în PNL, cu garantarea realegerii lor". O atare interpretare a unui text foarte clar este de natură a jigni nu numai electoratul, dar și PNL-ul și președintele său", se spune în Declarația PNL, care, în încheiere, exprimă dorința conducerii PNL de a avea și pe viitor raporturi bune și de a conlucra cu Partidul Alianței Civice în cadrul Opoziției din România.

Președintele Mircea Ionescu Quintus a reproșat gazetarilor modul defectuos în care sunt prezentate, de multe ori, afirmațiile și declarațiile sale: "Presa preia discuții, declarații cu titluri total diferite de sensul afirmațiilor mele".

Dl. Radu Boroianu este de părere că necunoașterea sau vădită intenție de denigrare răzbat în mass-media românească. Astfel, cum ar putea fi interpretată întrebarea lansată de dl. Horia Alexandrescu într-o recentă emisiune de televiziune: "Ce au făcut liberalii pentru întreprinzători?", fără a lua în seamă un fapt determinant, și anume că nu liberalii conduc România? "Lumea asistă nepăsătoare la ceea ce Ion Iliescu a semnalat încă din 1990: încercarea de cuprindere a economiei românești de către "boierii și industriași". Cine sunt ei? Foștii boieri și industriași? Nu! Boierii și industriași de azi s-au format din foștii activiști PCR. Un exemplu îl reprezintă și modul în care Puterea încearcă să "rezolve" problema caselor naționalizate". Făcându-se ecoul nemulțumirilor generale din țară, dl. Radu Boroianu a transmis ziaristilor mesajul de protest al sindicatelor din Galați adresat Președinției, Parlamentului și Curții Constituționale, partidelor parlamentare și Prefecturii Galați, în care se cere anularea Ordonanței de Urgență nr. 1/95, liberă negociere a salariilor și promovarea pachetului de legi sindicale în regim de urgență.

Un prim succes liberal în senat: ieri, 18 aprilie, a fost admis pe ordinea de zi, după mai bine de trei luni, proiectul de modificare a Legii 27/94 privind impozitele și taxele locale, proiect înaintat de senatorul Alexandru Popovici (PNL-CD).

Acuzat, la rândul său, de Colegiul Director PAC, că ar desfășura în teritoriu o acțiune de racolare de membri PAC spre alte partide, în speță PNL, dl. deputat Ș. Rădulescu Zoner a precizat că nu desfășoară o campanie anti-PAC și că nu este vinovat de faptul că mulți colegi de partid l-au urmat în demersul său, motivat în principal de dorința de a contribui și realiza unificarea liberală în interiorul Convenției Democratice.

Referindu-se la stadiul în care se află procesul de unificare liberală în CDR, dl. senator Alexandru Popovici a precizat că negocierile se desfășoară normal la nivelul comisiilor de specialitate. În completare, dl. Cornel Boiangiu a subliniat că PNL-CD este multumit de spiritul conciliant și dorința unanimă de realizare a unificării libérale. S-au elaborat deja principiile generale ale statutului viitorului partid, comisia urmând a se întruni din nou astăzi.

Hotărârea GPL pentru realizarea unificării a fost clar exprimată de deputatul Ion Dobrescu: "Dorim unificarea liberală și suntem gata să cedăm în cadrul tratatelor pentru a o realiza. Dorim negocieri cinstate. Ceea ce contează însă este rezultatul: unirea liberalilor... Țara așteaptă un partid liberal puternic".

Dl. senator Emil Tocaci a anunțat că, probabil, în a doua jumătate a lunii mai va fi trecută prin plenul Senatului mult așteptată Legea a Învățământului. "Anunț că noi, Comisia de Învățământ, am ajuns la o formă mai mult decât acceptabilă".

Reprezentant al administrației locale, dl. Paul Popovăț, primar al sectorului 2 al Capitalei, a făcut o scurtă trecere în revistă a problemelor cu care se confruntă. Pentru îmbunătățirea activității serviciilor în piețe și desfășurarea unui comerț civilizat, primăria sectorului 2 a încheiat deja o serie de contracte de asociere cu investitorii străini. În plus, împrumutul BERD este operabil și va fi folosit pentru lucrări edilitare, a mai precizat dl. Popovăț.

Răspunzând întrebării ziaristilor cu privire la poziția PNL și PNL-CD față de anunțata moțiune a PL-93 cu privire la urgentarea semnării tratatului de bază româno-ungar, dl. Radu Boroianu a susținut că o moțiune ar fi justificată dacă s-ar referi la toate tratatele de bază cu vecinii și nu numai la cel cu Ungaria. Deocamdată, însă, nu știm ce va cuprinde moțiunea, a punctat dl. Ion Dobrescu, poziția PNL, PNL-CD și GPL urmând a fi exprimată doar după cunoașterea textului acesteia.

BIROUL DE PRESĂ PNL

## "Hingherii" - ofensiva de Paști

Recent a început în oraș o campanie de deratizare (cf. dl. R.M., "distrugerea sistematică a rozătoarelor"). Anunțată ca atare, ea pare să-și fi extins aria și asupra ciinilor fără stăpini.

Acest subgrup al populației canine este probabil cel mai inteligent și antropofil. Obligați să trăiască la periferia universului uman artificial, de beton și fier beton, supuși unei riguroase selecții naturale, "ciinii străzii" au reușit o adaptare sui-generis, profitând și depinzând aproape în exclusivitate de subprodusele activității omului, "Incoronarea evoluției", anume resturile menajere ce debordează din containerele neridicate la timp.

Puțini oameni, iubitori de animale, dar mai ales copii, în nevinovăția lor, se apropiau și ajutau aceste "fiare", în fond atât de atașate oricui le arăta puțină atenție și căldură.

Incontestabil, starea lor de "igienă" este precară (deși selecția își spune cuvântul), iar pericolul sanitar pe care îl prezintă este cert. De aici campania de exterminare!

Reducerea numărului sau chiar eliminarea completă nu este contestată principail. Șochează și dezgustă prin inumanitate și sadism modalitatea prin care se face: folosirea unei otrăvi ce provoacă chinuri inimaginabile îndelungate, punerea ei delibărată în resturi alimentare (altele decât pentru rozătoare) în locuri frecventate de ciini și nu de șobolani, otrăvirea pînă și a apei rămase în bălțile după ploaie, singura sursă de apă a acestor animale nefericite. Toate aceste fapte credem că intră sub incidența legii! Se resimte nevoia unor organizații de protecție a animalelor, active și eficiente!

Dincolo de aceste aspecte, prin ele însele revoltătoare, Statul Major al acțiunii nu și-a pus, se pare, o problemă gravă. Anume că locurile otrăvite (nemarkate!) sînt și locuri de joacă ale "copiilor blocurilor". Lipsiți, în general, de spații adecvate, aceștia își împart "teritoriul" cu ciinii, măsurile luate împotriva acestora din urmă putîndu-i afecta și pe ei. Mai mult, "copiile străzii" (de care se face atîta caz în mod demagogic), care, efectiv, "trăiesc" (!?) adunînd tot felul de resturi de alimente, pot deveni victime ale otrăvirii.

În loc să fie menținută curățenia orașului, se inversează datele problemei, "atacîndu-se" efectele murdăriei și nepăsării (Q.E.D. - cadavrele ciinilor uciși au rămas zile întregi la "locul faptei").

Să fie incompetentă, neglijentă, sau exces de zel, această extindere a otrăvirilor de la șobolani la ciini? (În baza "principiului" - dacă nu ne place de cineva, îl otrăvim!). Sau este și aceasta o modalitate indirectă de discreditare a Primăriei? (sperăm că nu s-a ajuns pînă aici!).

Acest articol nu este un proces de intenții, ci un semnal și un apel pentru curmarea unei acțiuni concepute și executate în cel mai prost mod posibil!

Este regretabil că Asociația Chinologică sau Partidul Ecologic care se intitulează și Umanist nu s-au sesizat și nu au acționat în această privință.

Degenerarea unei acțiuni utile, în fond, într-o dezlănțuire de instincte distructive este departe de a fi o "carte de vizită" a civilizației.

HOREA DREVE

### SCRISOARE DESCHISĂ

DOMNULLE ȘEF AL DERATIZĂRII  
MUNICIPIULUI ARAD  
DOMNULLE BALA CORNEL

*Protestez împotriva modului barbar în care întelepții d-vo să vă faceți meseria. Mi-am pierdut cățelul, pe Sasa, otrăvit pe fațeta marelui Măneșului. În orice stat civilizată, deratizarea începe de la păstrarea conștiinței publice pînă la ridicarea la timp a gunoierii menajere, iar dacă se recurge la otrăvire, se afișează în loc deschis și vizibil o plăcintă cu specificitatea "ZONA OTRĂVITĂ".*

*De data aceasta a murit un cățel nevinovat. Data viitoare poate va muri un copil. În cazul acesta, rămîne la aprecierea d-vo titlatura pe care o meritati...*

ZĂRĂ STINA  
NEAGHE ALEXANDRESCU  
ARAD

## MĂRȘĂVIA "ADEVĂRULUI"

La conferința de presă a d-lui Primar Cristian Moiescu am consemnat: În Săptămâna Patimilor - sărbătoare a iubirii, a dăruirii și păcii - ziarul "Adevărul" ("România Mare" în miniatură, aservit puterii locale și centrale) care a pornit o campanie contra opoziției, a semănat, ca totdeauna, ura. Prin răul pe care l-a făcut mereu orașului, acest ziar este o mare rușine a Aradului.

Ziaristii "Adevărului" nu au fost primiți la ultima conferință de presă datorită relațiilor distorsionate din conferințele anterioare.

Se pare că unii din conducerea ziarului vor să pună-cât mai grabnic-mâna pe puterea locală, pentru a ne asigura alegeri "libere". Campania de mărșăvie a "Adevărului" are un crescendo vizibil, și va culmina în campania electorală.

Dl. director al Direcției Economice - Petru Tamaș a declarat că în 1992 - 52 % din venitul bugetar local erau venituri proprii, în 1993 - 40 %, în 1994 - 21 %.

## COMUNICAT PREZENTAT ÎN CADRUL CONFERINȚEI DE PRESĂ A PRIMARULUI MUNICIPULUI ARAD

de miercuri, 19 aprilie 1995

1. Panourile de afișaj ale Consiliului local au fost amplasate în mai multe locuri din oraș cu intenția de a informa cetățenii cu privire la activitatea Consiliului Local al Municipiului Arad. Ultimele materiale expuse pe aceste panouri (la care se face referire în paginile 4,5,6 ale ziarului local "Adevărul" din 18 aprilie 1995) au menirea de a aduce la cunoștința cetățenilor orașului ceea ce s-a realizat în actualul mandat de către municipalitate, informare cu atît mai necesară cu cît s-a pus sub semnul îndoielii orice demers constructiv al celor care și-a asumat responsabilitatea acestui mandat. Nu mi-am arogat nicidecum în exclusivitate meritul pentru aceste realizări și aceasta se poate dovedi cu ușurință: pe panouri scrie: "CHIAR NU S-A FĂCUT NIMIC ÎN ACEST MANDAT? REALITATEA CONTRAZICE. Nu scrie nicăieri: CHIAR NU AM FĂCUT NIMIC? Am evitat întotdeauna cu multă atenție declarațiile de natură să scoată în evidență vreun merit personal al meu în ceea ce privește administrarea orașului, tocmai pentru că am fost tot timpul conștient că, din perspectiva legii 69/91, este imposibilă disocierea celor două instituții ale administrației publice locale: Consiliul Local și Primarul, atunci cînd se analizează realizarea unei acțiuni. Este adevărat că pentru a putea fi votate de către Consiliul Local, majoritatea proiectelor de hotărîre cuprind inițiativele executantului, adică, ale celor trei direcții și uneori, ale primarului însuși.

O inițiativă personală a fost cea referitoare la cantina de ajutor social și sunt convins că, deși aceasta s-a realizat și cu banii bugetului - aprobat de Consiliul Local, nimeni nu poate contesta insistența cu care am stăruit în vederea realizării acestui obiectiv din sfera protecției sociale ( într-adevăr, un punct important al programului meu electoral) și nici sprijinul substanțial primit din străinătate la solicitarea mea.

2. Am ținut să anunț pe panourile de afișaj rezultatele anchetei desfășurate de organele specializate, în ceea ce privește acuzațiile care mi s-au adus. Nu cred că este condamnatul faptul că am informat cetățenii Aradului că, după amănunțite verificări, s-a constatat nevinovăția mea. Cu atît mai mult cu cît, după ani de zile de calomnie și "punere la zid", nu s-a gîndit nimeni să anunțe netemeinicia acuzațiilor și să-și ceară scuze pentru lipsa de obiectivitate cu care s-au dat publicității acuzații neverificate. M-am considerat obligat în fața celor care m-au ales și în fața celor pe care îi reprezint, să comunic rezultatele anchetei, chiar dacă, în pofida evidențelor, aceste rezultate nu convin unora.

3. Nu mi-am construit și nu-mi construiesc casă în municipiul Arad și nu am această intenție nici pentru viitor. Acuzația că mi-aș construi vilă pe Calea Romanilor este total falsă: Nu știu la ce casă se referă ziarul ADEVĂRUL, nu știu cine construiește, nu am nici o legătură cu această construcție.

4. Casa de la Cuvin a fost redobîndită pe cale judecătorească. Nu am făcut nici un abuz și nu am încălcat drepturile nimănui atunci cînd executorul judecătoresc a pus în aplicare sentința rămasă definitivă. Sunt moștenitor al acelei case împreună cu verișoara mea și nu cred că am încălcat vreo lege cînd am acceptat moștenirea.

5. În ceea ce privește automăturile pentru salubritatea orașului, primite ca donație din partea unor firme străine, nimeni nu poate contesta că aceste firme au fost contactate de mine personal și nu de Regia de salubritate sau de altcineva.

6. Revolta din scrisorile deschise ale doamnei Codreanu Cornelia are un cu totul alt motiv, pe care doamna în cauză uită să-l menționeze: doamna a cerut cu insistență repartizarea unei locuințe din fondul de stat pentru nepoata sa, domnișoara Ciucuriță Rodica, persoană necăsătorită, fără copii, cu serviciu, care, nefiind un caz social, nu putea să figureze printre primii pe lista de priorități.

7. Liliana Mantoc este angajata Consiliului Local în funcția de economist și urmează să se căsătorească în aceste zile cu alt angajat, domnul Ovidiu Jucu, inginer în cadrul serviciului Urbanism. Locuința primită de cei doi nu poate fi cumpărată și a fost repartizată de Consiliul Local, cu majoritate de voturi, pentru o perioadă determinată, pînă la rezolvarea situației locative a familiei. S-a ținut cont de faptul că, în condițiile unor salarii foarte mici și responsabilității deosebite din Primărie, este foarte greu să angajezi și să păstrezi specialiști fără de care activitatea nu se poate desfășura.

PRIMAR CRISTIAN MOIESCU

## SINDICATELE FERROVIARE DIN COMPLEX C.F. ARAD

CĂTRE  
MINISTERUL TRANSPORTURILOR

-D-lui MINISTRU Ing. AUREL NOVAC

**S.N.C.F.R.**

-D-lui PREȘEDINTE dr. Ing. NICOLAE IONESCU

**REGIONALEI C.F. TIMIȘOARA**

-D-lui DIRECTOR GENERAL Ing. CONSTANTIN STROIE

**FEDERAȚIILOR SINDICALE DIN  
S.N.C.F.R.**

-D-ilor LIDERI SINDICALI

**MEDIILOR DE INFORMARE ÎN MASĂ  
CENTRALE ȘI LOCALE**

## COMUNICAT

Analizând cauzele care determină Conducerea SNCFR să mențină măsurile de suprimare a opririlor trenurilor expres și rapide ce tranzitează Stația CF Arad, începând cu noul mers de tren 1995-1996, liderii sindicali, reprezentanții ai salariaților, membrii de sindicat din COMPLEXUL FERROVIAR CF ARAD, întruniți în ziua de 07.04.1995, sint impunități să vă aducă la cunoștință următoarele:

1. Dezaprobăm implicarea SNCFR în mascarea ineficienței DIRECȚIEI GENERALE A VĂMILOR și a DIRECȚIEI POLIȚIEI DE FRONTIERĂ de racordare la cerințele occidentale privind controlul vamal și efectuarea operațiilor de verificare a pașapoartelor în punctele feroviare de frontieră din vestul ROMÂNIEI.

2. Ne exprimăm dezacordul cu poziția S.N.C.F.R. ca prin măsura dispusă, în detrimentul călătorului, să-și agraveze pierderile financiare prin eforturi suplimentare și unilaterale de aliniere la standardele și acordurile europene.

3. Atragem atenția factorilor decizionali din S.N.C.F.R. asupra perpetuării și accentuării măsurilor "caritabile" la adresa vămii și poliției de frontieră, nejustificate și ineficiente economic, în momente dificile de restructurare și reorganizare a SNCFR.

4. Apreciem și sintem de acord cu intervențiile și pozițiile exprimate în mass-media de către factori responsabili și bine intenționați de la nivel local, regional, central sau parlamentar.

5. În cazul, gedorit de noi, că nu veți dispune de urgență retragerea acestei măsuri originale, vom promova acțiuni de luptă sindicală, alături de toate sindicatele locale, începând cu greva de avertisment și, dacă va fi nevoie, declanșarea unei greve generale pe timp nelimitat, începând cu data și ora schimbării MERSULUI DE TREN 1995-1996.

Vă solicităm să înțelegeți atitudinea noastră în sensul ei profesionist și real, nepolitizat, în folosul călătorului.

ARADUL a fost, este și trebuie să fie în continuare un nod feroviar demn de luat în seamă și nu un cobai pentru experimente nefericite.

Cu aceeași statornică considerație,

SINDICATUL SECȚIEI CT.2 ARAD - lider IONEL SOCACIU  
SINDICATUL M/C ARAD - lider IOAN VOICA  
SINDICATUL MECANICILOR DE LOCOMOTIVA  
DEPOUL CF ARAD - lider IOAN COSTI  
SINDICATUL REVIZIEI DE VAGOANE ARAD - lider  
PURȚAN FLORIAN  
SINDICATUL SECȚIEI PACT ARAD - lider ZENO STANIS  
SINDICATUL SECȚIEI L.7 ARAD - lider DĂRĂU PETRU  
SINDICATUL SECȚIEI L.8. ARAD - lider ISAI MARIAN  
SINDICATUL SECȚIEI TCM ARAD - lider DAN ANA  
SINDICATUL LICEULUI Nr.3 ARAD - lider Ing. PODEA  
LAVINIA  
SINDICATUL I.F.T.E. ARAD - lider PELLE AUGUSTIN  
SINDICATUL POLICLINICA CFR ARAD - lider Dr. PETCU  
ALEXANDRU  
SINDICATUL RCM ARAD - lider CREȚU GHEORGHE

Cu ocazia Sfintelor Paști  
magazinul "VIDRA"  
urează clienților săi

"Sărbători fericite!"

**S.C. PRECIZIA**

dorește sărbători fericite și bucurie  
în sufletele tuturor clienților și  
colaboratorilor

**HRISOS A ÎNVIAT!**

## LIGA DEMOCRATICĂ PENTRU DREPTATE FILIALA ARAD COMUNICAT

Avînd în vedere situația conflictuală și starea de nemulțumire agravată în rîndul locuitorilor orașului Arad, legată de măsurile de suprimare a opririi trenurilor internaționale în stația C.F.R. Arad, ceea ce poate avea implicații sociale profunde, va supune atenției următoarele:

Orașul Arad, municipiu și resedință de județ din anul 1968, are în prezent o populație de peste 200.000 de locuitori.

Ca poartă de intrare pe cale ferată, are o tradiție de peste 100 de ani, clădirea actuală a gării fiind construită din anul 1858.

Traficul de persoane privind utilizarea trenurilor la care urmează să se ia măsuri de suprimare a opririi lor este de 1000 călători pe zi, vorbind de ieșirile din Arad spre intern.

Traficul extern într-un an (ex. 1994): s-au înscris la agențiile Timișoara, Arad, Reșița, Herculane 44.235 legitimații, din care Aradul a eliberat 20.833 legitimații. Aradul constituie unul din importanțele noduri de cale ferată.

Începînd din anul 1937 Aradul, este și una din porțile aeriene ale României. Din anul acesta s-au creat posibilități tehnice de conectare la traficul internațional.

Se știe că în orice țară din lume infrastructura legată de mijloacele de comunicație și transport are implicații directe asupra stadiului de dezvoltare economico-socială.

Este deja cunoscut faptul că după decembrie 1989 s-au întreprins demersuri și se va realiza în curînd zona comercială liberă, interesul față de poziția geografică și economică a Aradului manifestîndu-se din partea numeroaselor firme străine.

Este, de asemenea, cunoscut că din mai multe variante s-a ales pentru strada europeană TEM un traseu care tranzitează Aradul, iar pentru dirijarea zborurilor internaționale care tranzitează teritoriul statului român s-au construit centre de dirijare în două zone de interes, acestea fiind București și Arad.

Față de aceste aspecte, considerăm că impunerea noului mers al trenurilor, începînd cu 28.05.1995, care nu va include stația C.F.R. Arad în graficul opririi garniturilor internaționale, constituie un act inegalitabil, care poate că nu are drept cauză numai incompetența și indiferența, ci și intenția de a dezechilibra economic această zonă.

Este totodată de neconceput și inadmisibilă motivarea aceasta prin așa-zisa racordare la cerințele occidentale a operațiilor de efectuare a controlului vamal și a verificării pașapoartelor. Analiza oricărei încercări de justificare pe această formă evidentiază caracterul superfluu al unor astfel de soluții naive care ar avea implicații negative și la nivelul traficului feroviar european.

Alăturîndu-se opiniei publice, Liga Democratică pentru Dreptate, împreună cu înalt comisar al Brigăzii de apărare a Drepturilor Omului, Ing. Gh. Răileanu din București, ia atitudine pe această cale, exprimîndu-și convingerea că astfel de măsuri inegalitabile nu vor caracteriza și pe viitor forurile de decizie de importanță națională, de la care așteptăm anularea de urgență a acestei hotărîri abuzive.

Comitetul Director al Ligii Democratice pentru Dreptate își rezervă dreptul de a se adresa Consiliului European cu această măsură abuzivă luată în defavoarea cetățeanului român.

Pentru apărarea prestigiului și demnității cetățeanului român rugăm toate organele și organizațiile abilitate să se unească în această acțiune comună.

sc **ROSIMA** S.R.L.

felicită din toată inima  
salariații societății, colaboratorii  
și onorata clientelă, dorindu-le  
sărbători fericite și

**HRISTOS A  
ÎNVIAT!**

**S.C. FABRICA DE FERMENTARE  
A TUTUNULUI**

urează tuturor salariaților și colaboratorilor  
**UN PAȘTE FERICIT!**

# POLITICA

## ROMÂNIA MINISTERUL TRANSPORTURILOR CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Referitor: act. 1511/28.03.1995 în legătură  
cu suprimarea opririi în stația Arad, începînd  
cu noul plan de mers 1995/1996, a trenurilor  
internaționale de călători.

Măsura suprimării opririi din stația Arad vizează trenurile internaționale 21/23, 23/24, 25/26 și 33/34, fiind o consecință a punerii de acord între Ministerul Transporturilor, Direcția Generală de Pașapoarte și a Poliției de Frontieră și Direcția Generală a Vănilor, privind efectuarea în parcurs, între ultima stație cu oprire și stația de frontieră, atât a controlului vamal, cît și a controlului documentelor de călătorie.

În fapt, prin limitarea staționării trenurilor de călători în frontieră la numai 20 de minute, față de 35-30 de minute, cît este în prezent (și care în mod repetat este depășit ca urmare a prelungirii operațiilor de verificare, întreprinse de organele vamale și cele ale poliției de frontieră) se reduce durata de parcurs, îmbunătățîndu-se astfel regularitatea circulației în trafic intern și internațional.

Prin aceasta transportul de călători pe calea ferată din România urmează a se alinia la practica internațională, dîndu-se posibilitatea combaterii fenomenelor infracționale și antisociale la trecerea frontierei, printr-un control eficient și civilizată în tren (depistarea și tratarea cazurilor de transport ilegal de arme, stupefiante sau alte materiale, prevenirea cazurilor de atac la persoană sau a furturilor, completarea corectă a declarației vamale individuale, controlul strict al accesului în stația de frontieră, etc), contribuind astfel la îmbunătățirea și consolidarea imaginii României în străinătate.

Pentru locuitorii Municipiului Arad care solicită bilete de călătorie în trafic internațional vă informăm că au la dispoziție, ca și pînă acum, Agenția de Voiaj locală, iar legătura Arad-Curtici (17km), unde aceștia se pot urca în trenul internațional, este asigurată de un număr sporit de trenuri interne care circulă pe această relație, astfel ca să poată fi preluați și călători din județele învecinate.

Referitor la legătura Municipiului Arad, pe calea ferată, cu principalele localități învecinate din țară, precizăm că în noul plan de mers se mențin în trafic intern aceleași trenuri de călători, iar în relația cu Capitala s-au prevăzut, din Arad, grupe de vagoane de călători care se atașează/detașază în stațiile Simeria și Teiuș la trenurile rapide 21/22 și acceleratele 461/462, prelungindu-se totodată trasa trenurilor rapide 15/16 în relația București Nord-Timișoara Nord-Arad și retur, toate acestea fiind menite să faciliteze legătura locuitorilor din Arad cu Municipiul București.

De fapt, toate aceste aspecte au fost prezentate în detaliu de reprezentanții SNCFR și ai Direcției Vănilor Arad la analiza efectuată pe această temă la Prefectura Arad la data de 30.03.1995.

București,  
11 aprilie 1995

MINISTRU  
AUREL NOVAC

Dorim ca  
Mîntuirea **DOMNULUI ISUS**  
prin suprema putere dumnezeiască,  
**ÎNVIEREA,**  
să-i găsească pe toți salariații noștri,  
colaboratorii și partenerii de afaceri  
într-o deplină pace sufletească!


**R.A. RALLA**

**S.C. VICTORIA S.A.**

urează din toată inima  
sărbători fericite de Paști,  
salariaților, colaboratorilor și clienților.

**HRISTOS A ÎNVIAT!**

**S.C. AMIX S.R.L. Arad,**  
din str. Vîrful Cu Dor tel. 217660. Cu  
ocazia sfințelor sărbători de Paști urăm  
tuturor salariaților, colaboratorilor și  
celor care au cumpărat de la firma  
noastră concentrate proteino-vitamins  
minerale pentru stimularea creșterii  
animalelor și păsărilor- multă sănătate  
și mult succes. Sărbători fericite și  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

  
**S.C. ZIMBRUL S.R.L.**  
urează din toată inima  
sărbători fericite de  
Paști  
salariaților,  
colaboratorilor și  
clienților.  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

**S.C. CORNUL DE AUR**  
adrează salariaților,  
colaboratorilor și  
clienților  
sărbători fericite și  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

Cu ocazia  
sfințelor sărbători  
de Paști  
**AR-CO CITI**  
urează salariaților  
societății,  
furnizorilor și  
clienților săi  
sărbători fericite.  
**HRISTOS A  
ÎNVIAT!**

"Cu ocazia sfințelor  
sărbători de Paști  
**S.C. Andromeda S.R.L.**  
urează tuturor  
salariaților, colaboratorilor  
cît și onoratei clientele,  
"Sărbători fericite"  
"Hristos a înviat !"

**S.C. ORIZOR  
S.R.L.**  
cu ocazia sărbătorilor de  
Paști, urăm tuturor  
salariaților, colaboratorilor și  
clientelei Sărbători fericite, și  
multe bucurii.  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

**S.C. USCA-ROM S.R.L.**  
"Urează salariaților,  
colaboratorilor, furnizorilor  
și  
clienților sărbători fericite.  
*Hristos*  
*a înviat!*"

**S.C. ANDRID**  
urează din toată inima  
sărbători fericite salariaților,  
colaboratorilor și clienților și  
**HRISTOS  
A ÎNVIAT !**

Cu ocazia sfințelor sărbători  
de Paști, conducerea S.C.  
**SCHELA DE PETROL  
ARAD**  
felicită pe toți salariații,  
colaboratorii dorindu-le  
sărbători fericite și  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

**S.C.  
PETRO  
CONSTRUCT  
S.A.**  
pentru toți salariații și  
toți colaboratorii  
**UN PAȘTE FERICIT.**



**S.C. FEDERAL COOP  
S.R.L.**  
Urează sărbători fericite cu  
ocazia sfințelor  
Paști tuturor asociațiilor,  
cooperativelor de consum și  
credit din județ.

Cu ocazia sfințelor sărbători  
de Paști  
**S.C. Ramona SRL**  
urează sărbători  
fericite salariaților firmei,  
furnizorilor, colaboratorilor  
precum și clienților  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

Cu ocazia sfințelor sărbători  
de Paști  
**S.C. ARALIA S.A.**  
urează  
salariaților societății,  
furnizorilor și clienților săi  
sărbători fericite.  
**HRISTOS A  
ÎNVIAT!**

Cu ocazia sărbătorilor de  
Paști, conducerea  
**S.C. VINALCOOL S.A.**  
urează tuturor salariaților,  
colaboratorilor și onoratei  
clientele sărbători fericite.  
**HRISTOS  
A ÎNVIAT !**

În aceste momente de înaltă  
trăire spirituală,  
**S.C. ZAHĂR S.A.**  
adrează  
tuturor salariaților,  
colaboratorilor și  
partenerilor de afaceri  
un creștinesc  
**HRISTOS  
A ÎNVIAT.**

  
**S.C. WEST SHOES  
INDUSTRY,**  
cu sufletele încărcate de  
bucuria reînvierii Domnului  
Isus societatea noastră urează  
sărbători fericite și creștinescul  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**  
tuturor angajaților și  
colaboratorilor.

**M**  
era  
cu sufletele  
încărcate de  
bucuria  
reînvierii  
Domnului Isus  
societatea  
noastră urează  
sărbători  
fericite și  
creștinescul  
**HRISTOS A  
ÎNVIAT !**  
tuturor  
angajaților și  
colaboratorilor.


Cu ocazia sărbătorilor de Paști  
**S.C. ARTEXIM S.A. Arad,**  
felicită salariații,  
furnizorii și beneficiarii  
precum și onorata clientelă  
urîndu-le sărbători fericite,  
cu invitația de a vizita  
magazinele DEMATEX din  
str. Unirii nr.5-7, magazine  
cu cele mai mici prețuri.  
**HRISTOS A ÎNVIAT!**

Cu ocazia sfințelor sărbători  
de Paști, conducerea societății  
comerciale  
**S.C. COMTEX S.A.**  
felicită pe toți salariații,  
colaboratorii și publicul  
cumpărător invitîndu-i  
totodată cu plăcere să ne  
viziteze magazinele.

**SC AMET SA**  
Cu ocazia sărbătorilor de Paști  
urăm tuturor salariaților,  
colaboratorilor și clienților  
magazinelor noastre sărbători  
fericite, invitîndu-i totodată să  
viziteze magazinele noastre din  
rețea.  
**HRISTOS A ÎNVIAT!**

**S.C. ROGAM**  
dorește un Paște fericit și  
multă bucurie și fericire  
tuturor salariaților,  
clienților și  
colaboratorilor  
**HRISTOS  
A ÎNVIAT !**

**GABOR JOY CHILDREN  
SRL.**  
felicită din toată inima  
salariații societății,  
colaboratorii și onorata  
clientelă  
dorindu-i sărbători fericite  
și  
**HRISTOS A  
ÎNVIAT!**

Sărbători fericite și  
**HRISTOS A ÎNVIAT**  
pentru toți cei implicați în  
activitatea  
societății noastre, urează  
conducerea S.C.  
**INDAGRARA  
S.A.** 

**Stiea**  
b-dul Revoluției nr. 71  
Tel. 0980  
Dir. Adm Ioanăș  
Editori: Ștef & Publi  
Știea Dress srl  
Colectiv redacțional:  
Bujor Buda, Imen Sârbu,  
Dan Pirvules, Marcel  
Sârbu, Hugaupmann,  
Tică Nistorăian Tipet,  
Romana Leșell, Ligia  
Holuță, Dorboș  
Tiparul extat la:  
**MEDIARAF SA**

**ELEGANT ȘI UTIL  
PRIN  
NOUL ȘTIL**  
Cu ocazia sfințelor  
sărbători de  
Paști cele mai alese  
sentimente și  
gînduri de bine  
personalului, colaboratorilor  
și clienților noștri  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

**PRO-LIBRIS S.A.**  
cu ocazia sfințelor sărbători  
urăm sărbători fericite  
salariaților, colaboratorilor,  
precum și onoratei clientele,  
invitîndu-i totodată să ne  
viziteze magazinele cu cele mai  
bune cărți, cele mai frumoase  
jucării și cele mai diverse  
rechizite și articole de papetărie  
și felurite imprimate tipizate.  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

**S.C.  
DORIMAG  
S.R.L.**  
urează salariaților  
colaboratorilor, clienților,  
sărbători fericite cu ocazia  
Sfințelor Paști  
**HRISTOS A ÎNVIAT !**

# PROGRAM TV

SÎMBĂȚĂ 22 APRILIE

**TVR 1**

7.00 La prima oră  
9.00 Aventură în dans  
10.00 Reîntâlnire cu Black Beauty (s)  
10.30 Pas cu pas  
11.20 Vârstele peliculei  
12.10 Ego Zenovius Votum Posui  
13.10 1001 audiții  
14.10 Ora 25 Trauzit TV Beverly Hills.  
90210 (s); Muzică: "D.A. Serviciul Secret(s), Campionatele Internaționale de Gimnastică ale României(d)  
19.10 Teledicționar  
20.00 Actualități, meteo, sport  
20.45 Viața lui Isus(f.SUA '65 ultima parte)  
22.25 Actualități  
22.40 Telefonul de la miezul nopții (s.SUA)  
23.35 Concert vocal instrumental  
23.55 Lumină din lumină

**TVR 2**

7.00 Întâlnirea de sîmbătă(TVR Cluj Napoca)  
12.00 MTV Disco Dance  
13.00 Est Meridian Mag. de sfîrșit de săptămîna. Program al studioului TVR Iași  
16.00 Desene animate  
16.30 Și bogății plîng (s. Mexic)  
17.00 Handbal masculin Trofeul Carpați, România Egipt  
17.30 Serata TV  
20.30 Pariși pe campion  
21.00 TVM Mesager  
21.30 Planeta Cinema 100  
22.00 Campionatele Internaționale de Gimnastică ale României  
22.30 Interferențe  
23.30 Missa a 6-a în Mi Bemoi major de Fr. Schubert  
0.30 O seară de blues

**RTL RTL**

6.40 Seriale, desene animate  
10.55 Disney & Co  
12.30 California Dreams (c.co)  
12.55 Priuțul din Bel Air (s)  
13.25 Casa plină (s)  
13.55 O familie puternică (s)  
14.25 Cine e șeful aici? (s)  
15.00 240 Robert (s. SUA)  
15.55 Knight Rider (s.a. SUA '87)  
16.50 A-Team (s.a. SUA '87)  
17.50 Beverly Hills, 90210 (s): "Actrițele"  
18.45 Melrose Place (s)  
20.10 Mini Playback Show  
21.15 Nunta de vis (show)  
23.00 Cum a zis?  
0.00 Gottschalk Late Night Show  
1.00 Sîmbătă noaptea la RTL  
2.00 O familie foarte dragă(s)  
2.30 Frații de cruce(f.SUA '90)  
3.20 Străzile aurului(f.SUA '89)  
5.00 Noapte de box(portret George Foreman)

**PRO 7**

6.45 Cei trei din Ripide (s)  
8.25 Desene animate  
13.05 Cea mai curată vrăjitoare(s)  
13.35 Mr. Cooper (s.co.SUA '92)  
14.05 Superboy  
14.25 Călătorie pe fundul mării (s)  
15.25 Cei trei din Ripide (s.r)  
16.40 Pro Movie (mag. cinema)  
17.10 Pariși în Caraibe (f.a. It. Spania '70)  
18.55 Cousteau: Aventuri în ocean (do. Franța '93)  
20.00 Tom și Jerry (d.a)  
20.25 Familia Simpson  
21.15 Lovitura imperiului (f. SF '79)  
23.40 Firestarter (f. fantastic SUA '84)  
1.50 Sudoare rece (f.p. Franța Italia '70)  
3.25 Casa Cthulhu (f.fantastic Spania/SUA '91)

**RTL RTL 2**

6.10 Și acum Miguel (f.a. SUA '66)  
7.40 Piele fină în mătase neagră (f.a. Germ. Franța '61)  
9.10 Scava (f.a. SUA '47)  
10.35 Ministrul groazei (f.a. SUA '44)  
12.15 Caii sălbatici (f.r)  
14.00 Și acum Miguel (f.r)  
15.45 Piele fină în mătase... (f.r)  
17.30 Zilele gloriei (f.a. SUA '90)  
18.30 Cu trup și suflet (s)  
19.35 Scava (f.r)  
21.00 Știri  
21.15 Doar una din fete (f.a. SUA '92)  
23.15 Amityville IV - o nouă generație (f.a. SUA '83)  
1.05 Ingerii iadului pe roți (f.a. SUA '67)  
2.45 Informații comerciale  
3.15 Amityville IV (f.r)  
4.50 Ingerii iadului pe roți (f.r)

**ITALIA 1**

7.30 Desene animate  
10.25 Chips (s)  
11.25 Ingerul (mag.)  
12.00 La volum maxim (r)  
12.30 MacGyver (s.p)  
13.25 Studio deschis: știri  
13.30 Fapte bune, fapte rele (mag)  
13.40 Sport  
13.50 Desene animate  
14.30 Fotbal ghidul campionatului  
15.00 Știri

15.30 Smile show  
16.00 Băieții din clasa a 3-a C (s)  
17.30 Highlander (s)  
18.30 Village show  
18.50 Auto MP de f.l al Argentinei  
20.10 Smile Show  
20.30 Știri & meteo  
20.50 Sport  
21.00 Karaoke (show)  
21.45 Film  
23.45 Film  
1.45 Sport  
2.45 Cotidiene (r)  
3.00 Film  
5.00 Film  
7.00 Primele săruturi (s.r)

**RETE 4**

8.20 Vraji de dragoste (s)  
8.40 Trei mimi cu chirie (s)  
9.00 Manuela (s)  
10.05 Gaudalpe (s)  
10.30 Lanțurile iubirii (s)  
10.55 Bună ziua (show)  
11.00 Mari magazine  
12.00 Febrele iubirii (s)  
13.00 Rubi (s)  
14.30 Știri  
15.00 Medicina în confruntare (show)  
17.15 Femeia misterului (s)  
18.15 Iartă-mă (show)  
19.00 Film  
20.00 Știri  
21.30 Film  
23.33 Stelele modei  
0.30 Știri  
2.10 Femeia bionică (s.sf)  
3.05 Trei mimi cu chirie (s.r)

**CANALE 5**

7.30 Știri  
9.45 Ghidul Parlamentului  
10.30 Nu doar moda  
11.00 Afacere încheiată  
11.30 Comisarul Scallii (s.p.)  
12.45 Forum (show)  
14.00 TG5 - știri  
14.25 Cotidiene  
14.40 Prieteni  
16.25 Avanzpremiera  
17.00 Desene animate  
19.00 O.K. - prețul e corect  
20.00 Roata norocului  
21.00 TG5 -știri  
21.25 Cercul zvonul (show)  
21.40 Nu uitați perna de duș (show)  
0.00 Știri  
0.30 Pe locul crimei (s)  
1.00 Știri  
1.50 Avanzpremiera  
2.25 Cotidiene (r)  
2.45 Cercul zvonul (r)  
3.30 Nu doar moda (r)  
4.30 Ingerul (mag.r)  
5.30 Fiecare volum (r)  
6.30 Target (r)

**SAT 1**

7.10 Ran: fotbal (r)  
7.55 Seriale și desene animate  
10.40 Games World (jocuri video)  
11.10 Baschet Liga NBA  
11.55 Superhuman Samurai (s)  
12.25 Salutări din lumea cealaltă (f.r)  
14.25 Catwalk (s): "Concurența"  
15.20 Numai iubire nu! (sit.com)  
15.50 Time Trax (s.SF)  
16.50 Mac Gyver (s.a)  
17.50 Totul sau nimic (cs)  
18.45 Știrile serii  
19.00 Ran fotbal  
20.30 Roata norocului (s)  
21.15 Muzică distractivă  
23.00 Mann - O - Mann (show)  
0.00 Ingerul de gheață (er. thriller Italia '89)  
1.40 Ziua independenței (f.SUA '82)  
3.30 Programul Discovery

**DUMINICĂ 23 aprilie**

**TVR 1**

8.00 Bună dimineața!  
8.30 Ping-Pong!  
9.30 Reîntâlnire cu Black Beauty (s.ep. 13)  
10.00 Lumină din lumină  
13.30 Melodii populare  
14.10 Actualități  
14.20 Video-magazin de Paști mor. Campionatele Internaționale de Gimnastică ale României (scl); Desene animate  
17.50 Star Trek (s.sf)  
18.45 A doua Românie  
19.15 Robingo (cs)  
20.00 Actualități, meteo  
20.45 Sunetul muzicii (f. SUA '65 p.1)  
22.35 Nu trageți în iepuraș! (varietăți)  
23.25 Actualități  
23.40 Petreceți cu noi!  
0.35 Maddie și David (s. SUA)  
1.30 MTV Greatest Hits

**TVR 2**

7.05 5 x 2 Magazin duminical de la Iași  
13.00 MTV  
14.10 Anunții din copilărie (f. Românie '65)  
15.20 Ritmuri muzicale  
15.30 Un zîmbet pentru vîrsta a treia  
16.00 Desene animate  
16.30 Și bogății plîng (s)  
17.00 Arena As - o emisiune plină de surprize  
20.00 Maestrul teatrului românesc: Eugenia Popovici  
21.00 TVM Mesager  
21.30 Descoperirea planetei

22.00 Ritmuri muzicale  
22.40 Santa Barbara (s)  
23.25 Zodiac Astro Show (var.)

**RTL**

6.45 Desene animate  
8.00 Disney & Co (r)  
9.20 Tom & Jerry (d.a)  
11.00 Team Disney (d.a. & filme)  
12.25 Înapoi în trecut (s)  
13.20 Box Foreman - Schulz (rez.)  
14.20 Cine e șeful aici? (s.2 ep)  
15.15 Copila - minune a tenisului (s)  
15.40 Reportaj Disney  
16.25 Insula de la capătul lumii (f.a. SUA '74)  
17.55 Thunder in Paradis (s.a)  
18.45 Legea lui Burkes (s.a)  
19.45 Știri, meteo, sport  
20.10 Westreich (s. Ger. '94)  
21.15 Regele magiei: David Copperfield  
22.50 Magazin TV Spiegel  
23.55 Prime Time: "Violența la Mozart"  
0.15 Eden (s.er)  
0.45 Plaxboy Late Night (mag.er)  
1.15 Kanal 4 (scurt-metraje)  
2.30 Reluări

**PRO 7**

7.20 Călătorie pe fundul mării (r)  
8.10 Desene animate  
8.40 Garfield și prietenii lui (d.a)  
12.25 Familia Simpson  
12.50 Superboy (s.r)  
13.15 Omul din Atlantis (s.a. SUA '77)  
14.10 Ben Cropp (do. Australia '80)  
15.15 Timidul (co. Franța/Germ. '75)  
17.10 Maimuțe, gangsteri și milioane (co. SUA '81)  
18.55 Diagnosticul e crima (s.p)  
19.55 Vipera (s.p. SUA '93)  
21.15 Brubaker (dramă SUA '79) cu Robert Redford  
23.45 Palm Beach Duo (s.p)  
0.40 China White (f.a. SUA '90)  
2.15 2 contra 2 (talkshow)  
2.45 Cruda înțelegere (f.a. Canada/SUA '91)  
4.40 Pro Movi (mag. cinema)  
5.05 Omul din Atlantis (s.r)

**RTL RTL 2**

6.35 Zile de glorie (f.a.r)  
7.20 Cu trup și suflet (s.r)  
8.10 Doar una din fete (f.r)  
9.55 Gala de aur la Radio Schleswig-Holstein  
11.50 R.P.M.: revoluții pe minut (f.a. SUA '70)  
13.35 Hotz Potz  
14.05 Bravo TV: noutăți stereo  
16.15 Starclub (info. magazin)  
16.45 Colegiul California (s. ep. 1)  
17.25 Zîmbiți vă rog!  
17.55 Necazuri cu Dave (s.a)  
18.25 Enevrantul (f.a. Franța/Italia '73)  
20.05 Acapulco H.E.A.T. (s.a)  
21.00 Știri  
21.15 Spre Sud (s.p. Canada '94)  
22.15 Texas Ranger (s. ep. 1)  
23.15 Vopsit în negru (f.a. SUA '88)  
1.10 Omul pierdut (f.a. SUA '69)  
3.10 Informații comerciale

**ITALIA 1**

7.30 Bim Bum Bam: Mary Bell, Insula micuței Flo, Batman, Cei trei mușchetari, Ochi depisică, Mario oameni pentru mari idei (d.a)  
11.30 Superboy (s)  
12.25 MacGyver (s.r)  
13.25 Studio deschis: știri  
13.30 Grand Prix săptămîna automobilis-tică  
14.00 Film  
15.00 Știri  
15.30 Film  
17.30 Paradis (s)  
18.30 Film  
20.30 Studio deschis: știri  
21.30 Film  
23.30 Pressing: Magazin fotbalistic  
0.45 Sport  
2.10 Film  
4.30 Film  
6.30 Superboy (s.r)

**RETE 4**

8.45 Film  
10.30 Afacere încheiată (mag)  
11.00 Duminică în concert -Orchestra Filarmonică de la Scala dirijată de Riccardo Chailly  
12.00 Casanova (s)  
12.30 Știri  
13.00 Medicina în confruntare (mag)  
14.30 TG 4 - știri  
15.00 O liniștită săptămîna albă (show)  
15.10 Desene animate  
17.00 Film  
19.00 Colombo (s)  
20.00 TG 4 -știri  
21.30 Ciclu "Marii clasici"  
23.30 Cazurile Rosieie O'Neill (s)  
0.30 TG 4 -știri  
1.05 Film  
3.35 Femeia bionică (s)  
4.20 Trei mimi cu chirie (s.r)  
4.50 Samurai(s.r)  
5.50 Film  
7.30 Femeia bionică (r)

**CANALE 5**

7.30 Știri  
10.00 Frontierele spiritului

10.45 Cinci continente  
11.30 În compania călătorilor cu Licia Colo (doc)  
13.00 Simpsonii (s)  
13.30 Super clasmant (show)  
14.30 Gommapiama (show)  
14.45 Duminică plăcută (show)  
19.15 Bunicul Felice (s)  
19.45 Bună seara (show)  
21.00 TG 5 -știri  
21.30 Iubire ciudată (show)  
0.00 Nu doar moda (mag.)  
0.30 Fiecare volum  
1.15 Ingerul (mag.)  
1.45 Cotidiene (r)  
2.15 Misiune imposibilă (s)  
3.30 Nu doar moda (r)  
4.00 Reluări

**SAT 1**

8.10 Seriale și desene animate  
8.35 Iadul și Raiul (em. copii)  
9.35 Daisy Clover (f.SUA '65) cu Robert Redford  
11.20 Caii sălbatici (w. Italia '73)  
13.00 Poante și acțiune (show)  
14.00 Nu-ți lăsa nevasta în Italia (f. Germ. '60)  
15.45 O. Doanane! (co. SUA '77)  
17.25 Aur și lupi (f.a. Ger/Italia '74) cu Franco Nero  
19.15 Roata norocului (cs)  
20.00 Știri, sport, meteo  
20.15 Ran: fotbal show  
21.15 Doctorul de munte (s.2 ep)  
23.15 Discuție în turm  
0.30 24 de ore (rep)  
1.05 Bobby Deerfield (f. SUA '77)  
3.15 Reluări

**LUNI 24 aprilie**

**TVR 1**

8.00 La Salva, de Paști (do)  
8.30 Magazinul cu iluzii  
9.30 Bronzații schiază (f. Franța '79)  
11.00 Melodii populare  
12.00 Așezări iugoslave (do)  
12.15 Viața satului  
13.30 Panoramic sud-african (do)  
14.10 Video-magazin. Dela iepuraș în dar...  
17.00 Em. în limba maghiară  
18.30 Cartea junglei (d.a)  
19.00 Muzică... muzică  
19.30 Fata și băieții (s. Franța)  
20.00 Actualități, meteo, sport  
20.45 Sunetul muzicii (f. SUA '65)  
22.00 Nu trageți în iepuraș!  
22.50 Actualități  
23.05 Petreceți cu noi!  
23.55 Fragil Ed. specială de Paști

**TVR 2**

8.00 Desene animate  
8.30 Div. muzical  
9.30 Capitale culturale europene (do)  
10.30 Varietăți  
12.00 Notorietatea (f. SUA '92)  
13.40 Ritmuri muzicale  
14.00 Actualități  
14.10 De-aș fi... Harp Alb (f. Românie '65)  
15.40 Moda pe meridiane  
16.05 Desene animate  
16.30 Și bogății plîng (s)  
17.20 Măseua de minte  
18.00 Aur și noroi (s)  
19.40 Coca Cola Disco Show  
20.35 Peisaj francez  
21.00 TVM Mesager  
21.30 Repriza a treia  
22.00 Santa Barbara (s)  
22.50 Un secol de cinema: Buster Keaton  
23.45 Școala vedetelor

**RTL RTL**

6.30 Desene animate și seriale  
10.05 Kojak(s): "Capcana"  
11.00 Frumos și bogat (s)  
11.30 Vremea dorinței (s)  
12.00 Prețul e fierbinte (cs)  
13.00 Magazinul amiezii  
13.30 Springfield Story (s)  
14.15 Santa Barbara (s)  
15.05 Pasiunea ei e crima (s.p)  
16.00 Ilona Christen talkshow  
17.00 Hans Meiser talkshow  
18.00 Jeopardy! (cs)  
18.30 Între noi (s)  
19.00 Frumos și bogat (s.r)  
19.30 Expolziv: birfe de bulevard  
19.45 Știri, sport, meteo  
20.10 Expolziv -magazin  
20.40 Vremuri bune și rele (s)  
21.15 Otto (sd. Germ. '94)  
21.45 Otifanta (d.a)  
22.15 Sonntag & Partner (s)  
23.15 Extra-Magazin  
0.00 Psihologii (mag.cultural)

**PRO 7**

6.55 Alf (s)  
7.20 Desene animate  
8.40 Casa noastră (s)  
9.40 Petreceți (s.p)  
10.40 Roseanne (s)  
11.10 Timidul (f.r)  
13.05 Cei doi Hart (s.p)  
14.00 Ingerii lui Charlie (s)  
15.00 A Kiesbauer (talkshow)  
16.00 Familia Walton (s)  
16.55 L.A. Law (s.p)  
17.55 Desene animate  
18.25 Pantera Roz (d.a)  
19.25 Rock'n Roll Daddy (s. fam)  
19.50 Roseanne (s)

20.25 Alf (s)  
21.15 Conspirația patrioților (f.p. SUA '1994)  
23.10 Magazinul de luni  
0.45 Războiul lumilor (s.SF)  
1.45 Reluări

**RTL RTL 2**

6.55 Benson (s)  
7.20 227 (s): "Marea iubire"  
10.45 Ruck - Zuck (show)  
11.15 Colegiul California (s.r)  
11.50 Benson (s.r)  
12.15 227 (s.r)  
12.40 Familia Robinson (s. SUA '76)  
13.40 Desene animate  
14.15 Bravo TV  
16.25 Star Club L.A.  
16.55 Salvați de clopoțel (s)  
17.55 Necazuri cu Dave (s. SUA)  
18.55 Ruck Zuck (show)  
19.25 Zîmbiți vă rog!  
20.00 Curbe periculoase (s.p)  
21.00 Știri  
21.15 Coloana aV-a (f.a. SUA '55)  
19.55 Zîmbiți... vă rog!  
21.00 Știri  
21.15 Spre Sud (s. Canada): "O chestiune de onoare"  
21.50 Wrestling WWF  
0.15 Fantasma (f. gr. SUA '77)  
1.50 Febra TV (s.a.SUA '90)  
2.45 Telebazar "Dominion"  
3.05 Coloana a V-a (f.r)  
4.45 Fantasma (f.r)

**ITALIA 1**

7.30 Desene animate  
10.20 Chips (s)  
11.25 T.J. Hooker (s.p.)  
12.30 MacGyver (s.p)  
13.30 Fapte bune, fapte rele  
13.25 Știri  
14.30 Superhuman samurai (s)  
15.00 Știri  
15.30 Nu e la Rai (show)  
17.30 Highlander (s)  
18.45 Primele săruturi (s)  
19.15 Smile  
19.20 Beverly Hills(s)  
20.30 Știri  
20.50 Sport  
21.00 Karaoke (show)  
21.45 Film  
23.40 Niciodată nu spune gol lui (show)  
1.45 Fiecare volum  
2.15 Cotidiene (r)  
2.30 Kung Fu (s)  
4.30 Film

**RETE 4**

8.20 Vraji de dragoste (s)  
8.40 Trei mimi cu chirie (s)  
9.00 Manuela (s)  
10.05 Gaudalpe (s)  
10.30 Lanțurile iubirii (s)  
11.00 Mari magazine (mag)  
11.30 Lanțurile iubirii (s)  
12.00 Febrele iubirii (s)  
13.00 Rubi (s)  
14.00 Drumuri (s)  
15.00 Cu adevărat frumoasă  
15.15 Drumuri (s)  
16.10 Inimă sălbatică (s)  
17.15 Agenția matrimonială (mag)  
18.00 Iartă-mă (show)  
19.00 Funari News  
21.45 Perla neagră (s)  
23.40 Film  
0.45 Știri  
2.10 Fiecare volum  
2.25 Femeia bionică (s)

**CANALE 5**

7.30 Știri  
9.45 Ghidul Parlamentului  
10.00 Show-ul lui M. Costanzo (r)  
12.45 Forum (mag)  
14.00 TG5 - știri  
14.25 Cotidiene  
14.40 Beautiful (s)  
15.05 Complot în familie (show)  
16.20 Agenția matrimonială  
17.00 Desene animate  
18.00 Super-samurai  
19.00 OK, prețul e corect  
20.00 Roata norocului  
21.00 Știri  
21.25 Cercul zvonul (show)  
21.40 Film  
0.15 Show-ul lui M. Costanzo  
1.00 TG5 - știri  
2.30 Cotidiene (r)  
2.40 Cercul zvonul (r)  
3.30 Target (r)  
4.30 Reluări

**SAT 1**

6.30 Brunch - TV (magazin TV)  
11.00 Reluări seriale  
12.00 Trece la casă, dragă! (s)  
12.30 Loving (s)  
13.00 Vecinii (s): "Idei grozave"  
13.25 Soarele Californiei (s)  
14.25 Falcon Crest (s)  
15.25 Numai iubire nu!  
15.55 Time Trax (s. SF)  
16.55 Legea străzii (s.a)  
18.00 Să riscăm! (cs)  
19.00 Totul sau nimic (cs)  
20.00 Știri, sport, meteo  
20.30 Roata norocului  
21.15 Un bavarez la Riigen (s)  
22.15 În căutarea celor dispăruți  
23.00 Atele vorbesc!

0.00 News & Stories (dialog TV)  
0.50 Kanal 4: Led Zeppelin  
1.20 Kanal 4: Handicapății sunt simpatici  
1.50 Reluări  
5.00 Tineri cineași (do)

**MARȚI 25 aprilie**

**TVR 1**

7.00 TVM Matinal  
8.30 La prima oră  
9.15 Santa Barbara (s.r)  
10.00 Actualități  
10.05 Limbi străine  
11.05 Marcelino: Pline și vin (f. Italia/Franța/Spania '92)  
12.40 Desene animate  
13.10 1001 Audiții  
14.10 TVR Iași și TVR Cluj Napoca  
16.00 Actualități  
16.10 Fii tu însuși!  
17.00 Conviețuiri  
18.00 Totul despre muzică  
18.30 Cartea junglei (d.a)  
19.00 Clio.  
19.30 Fata și băieții (s. Franța)  
20.00 Actualități, meteo, sport  
20.45 Cercetarea (f. Italia '86)  
22.35 Reflector  
23.05 Muzicorama  
23.25 Actualități  
23.45 Gong!  
0.15 Meridianele dansului

**TVR 2**

7.00 La primă oră  
9.15 Ora de muzică  
10.00 Misterele cerului instalat (doc)  
11.00 Teledurnal World Net  
11.30 Desene animate  
12.00 Teatru TV  
13.25 Ritmuri muzicale  
13.45 Teledurnal CFI  
14.10 Planetarii (em.pt.copii)  
15.00 Limbi străine: franceză și engleză (r)  
16.00 Desene animate  
16.30 Și bogății plîng (s)  
17.00 23 de milioane  
17.40 Aur și noroi (s. Spania '92)  
18.30 23 de milioane  
20.00 Cu cărțile pe față  
21.00 TVM Mesager  
2.10 Între ei și tu  
22.00 Tradiții  
22.30 Credo  
23.45 Eurogol

**RTL RTL**

6.30 Seriale, desene animate  
10.05 Kojak (s)  
11.30 Vremea dorinței (s)  
12.00 Prețul e mare (show)  
12.30 Duelul familiilor (cs)  
13.30 Springfield Story (s)  
14.15 Santa Barbara (s)  
15.10 Pasiunea ei e crima (s)  
16.00 Ilona Christen talkshow  
17.00 Hans Meiser talkshow  
18.00 Jeopardy!  
18.30 Între noi (s)  
19.00 Frumos și bogat (s.r)  
19.30 Expolziv telegrafic  
19.45 Știri, meteo, sport  
20.10 Expolziv - magazin  
20.40 Vremuri bune, vremuri rele  
21.15 Balko detectivul (s. Ger. '94)  
22.15 Detectivul Rockford (s.p)  
23.15 Quincy (s.p)  
0.15 Late Night Show

**PRO 7**

7.15 Desene animate  
8.45 Familia Simpson  
9.00 Tom și Jerry (d.a)  
10.05 Casa noastră  
11.05 Seria Nötzi: Nötzi elvețianul (co. Germ. Elveția '88)  
13.00 Cei doi Hart (s)  
14.00 Ingerii lui Charlie (s)  
15.00 Arabella Kiesbauer (show)  
16.00 Familia Walton (s)  
16.55 L.A. Law (s.SUA '86)  
18.00 Desene animate  
18.25 Tom și Jerry  
19.25 Rock'n Roll Daddy  
19.55 Roseanne(s)  
20.25 Alf (s)  
21.15 Starfighter (f.a. SUA '92)  
23.20 Reporterii (magazin)  
0.10 Syngenor (f. SF SUA '90)

**RTL RTL 2**

6.50 Benson (s)  
7.15 227(s)  
7.45 Desene animate  
10:45 Ruck Zuck  
11.15 Zîmbiți vă rog  
11.50 Benson  
12.15 227(s)  
12.40 Familia Robinson(s.a)  
13.40 Desene animate  
18.00 Familia Robinson(s.r)  
18.55 Ruck Zuck(show)  
19.25 Zîmbiți vă rog!  
20.00 Curbe periculoase(s.p)  
21.15 Copii dispăruți (f. SUA '82)  
23.15 Reportaj: vânătoare de urși în Rusia  
23.45 Cealaltă față a monedei (f. a. SUA '75)  
0.50 Maddie și David (s.r)  
2.35 Febra TV (s)  
3.50 Cealaltă față a monedei (r)  
5.35 Maddie și David (s.r)

# PROGRAM TV

## ITALIA 1

7.30 Desene animate  
10.20 Chips (s)  
11.25 T.J. Hooker (s.p.)  
12.30 MacGyver (s.p.)  
13.30 Fapte bune, fapte rele  
13.50 Desene animate  
14.30 Super Samurai  
15.00 Știri  
15.30 Smile (show)  
15.35 Nu e la RAI  
17.30 Highlander  
18.30 Village (mag)  
18.45 Primele săruturi (s)  
19.20 Melrose Place (s)  
20.30 Știri  
20.50 Sport  
21.00 Karaoke (show)  
21.40 Rege pentru o noapte (show)  
0.00 Fapte bune, fapte rele (mag)  
0.05 Convocarea de marți (mag. fotbalistic)  
1.30 Sport  
2.30 Kung Fu (s)  
3.45 MacGyver (s.r.)

## RETE 4

8.20 Vrăji de dragoste (s)  
8.40 Trei inimi cu chirie (s)  
9.00 Manuela (s)  
10.05 Gaudalupe (s)  
10.30 Lanțurile iubirii (s)  
11.00 Mari magazine (mag)  
11.55 Febrele iubirii (s)  
13.00 Rubi (s)  
14.00 Trei inimi cu chirie (s)  
15.00 Cu adevărat frumoasă (mag)  
15.15 Drumuri (s)  
16.10 Inimă sălbatică (s)  
17.10 Femeia misterului (s)  
18.00 Iartă-mă (show)  
19.00 Funari News (magazin)  
21.45 Ciclu "Mari filme de marți"  
23.40 Film  
0.45 Știri  
1.50 Fiecare volum (mag)  
2.25 Femeia bionică (s. SF)  
4.25 Film

## CANALE 5

7.30 Știri  
9.45 Ghidul Parlamentului  
10.00 Show-ul lui M. Costanzo (r)  
12.45 Forum (mag)  
14.00 TG5 - știri  
14.25 Cotidiene  
14.40 Beautiful (s)  
15.05 Complot în familie (show)  
16.20 Agenția matrimonială (mag)  
17.00 Bum Bum Bam (d.a)  
18.00 Super samurai (s)  
18.25 Desene animate  
19.00 OK, prețul e corect  
20.00 Roata norocului (s)  
21.00 TG5 - știri  
21.25 Cerculă zvonul (show)  
21.40 Film  
0.00 Show-ul lui M. Costanzo  
2.30 Cotidiene (r)  
2.45 Cerculă zvonul (r)  
4.30 Fiecare volum  
5.30 Nu doar moda (r)  
6.30 Ingerul (mag. r)

## SAT 1

6.30 Brunch TV (magazin)  
10.30 Gimnastică matinală  
11.00 Reluări  
12.00 Trece la casă! (sit. com)  
12.30 Loving (s): "Rivalde"  
13.00 Vecinii (s): "Pulula amară"  
13.25 Soarele Californiei (s)  
14.25 Falcon Crest (s)  
15.25 Numai iubire nu!  
15.55 Time Trax (s. SF)  
16.55 MacGyver (s.a)  
18.00 Să riscăm! (cs)  
19.00 Totul sau nimic (cs)  
20.00 Știri, sport, meteo  
20.30 Roata norocului (cs)  
21.15 A.S. (s.p.): "Ziua neagră"  
22.15 Săptămîna viitoare e pace! (f. TV Germania '95)  
0.10 Spigel TV (reportaje)  
0.55 Căderea blestematilor (f.a. Anglia '76)  
3.35 Legea străzii (s.r.)  
4.25 Reluări

## MIERCURI 26 aprilie

### TVR 1

7.00 TVM Telematinal  
8.30 La prima oră  
9.15 Santa Barbara (s.r.)  
10.50 Videolexon  
11.50 Moda pe meridiane  
12.20 Aur și noroi (s.r.)  
13.10 1001 audiții  
14.10 TVR Iași și TVR Cluj-N  
16.10 Alfa și Omega... pentru morala noastră de toate zilele  
16.55 De la lume adunate...  
17.25 Cartea junglei (d.a)  
17.55 Fotbal Preliminariile CE: Azerbaidjan - România  
20.50 Actualități, meteo, sport  
21.30 Dr. Quinn (s)  
22.30 Noi frontiere (em. de ștință)  
23.10 Actualități  
23.25 Confluente  
23.55 Întîlnirea de la miezul nopții  
0.35 Jazz - Fan

### TVR 2

7.00 La prima oră

9.15 Ora de muzică  
10.00 Telematinal Worldnet  
11.30 Desene animate  
12.00 Gong (r)  
12.30 Valori ale sec. XX  
13.00 Mozaic satelit  
13.45 Telematinal CFI  
14.10 Serialul serialelor  
15.00 De lingua latina  
15.30 Lupta pentru drepturi în Statele Sudiste  
16.00 Desene animate  
16.30 Și bogății plîng (s)  
17.00 Mini-eco  
17.40 Aur și noroi (s)  
18.30 Em. în lb. maghiară  
20.00 Pro memoria  
20.30 Ritmuri muzicale  
21.00 TVM Mesager  
21.30 Music Box  
22.00 Santa Barbara (s)  
22.45 Teatru TV  
0.40 Ritmuri muzicale

## RTL

6.30 Seriale, desene animate  
10.05 Kojak (s)  
11.00 Frumos și bogat (s)  
11.30 Vremea dorinței (s)  
12.00 Prețul e fierbinte (cs)  
12.30 Duelul familiilor (cs)  
13.00 Magazinul amiezii  
13.30 Springfield Story (s)  
14.15 Santa Barbara (s)  
15.10 Pasiunea ei e crima (s)  
16.00 Ilona Christen talkshow  
17.00 Hans Meiser talkshow  
18.00 Jeopardy! (cs)  
18.30 Între noi (s)  
19.00 Frumos și bogat (s.r.)  
19.30 Exploziv - telegrafic  
20.10 Exploziv - magazin  
20.40 Vremuri bune și rele (s)  
21.15 Prea frumoasă ca să mori (dramă SUA '94)  
23.10 Stern TV (mag. TV)  
0.15 Gottshalk Late Night Show

## PRO 7

7.10 Desene animate  
8.10 Familia Walton (s)  
8.35 Casa noastră (s)  
9.35 Petrocelli (s.p. SUA 1976)  
10.35 Rosseane (s)  
11.10 Seria Nötzli: Moștenirea (co. Germania '90)  
13.00 Cei doi Hart (s.p.)  
14.00 Ingerii lui Charlie (s)  
15.00 Arabella Kiesbauer (show)  
16.00 Misterele lui Dowling (s)  
17.00 L.A. Law (s)  
18.00 Super samurai (s)  
18.25 Desene animate  
19.00 OK, prețul e corect  
20.00 Roata norocului (s)  
19.55 Roseanne (s)  
20.25 Alf (s)  
21.15 Criss Cross (f.a. SUA '92)  
23.15 Dulci păcate (mag)  
0.05 Hardbodies (co. SUA '84)  
1.45 L.A. Law (s.r.)  
2.45 Reluări

## RTL 2

6.50 Benson (s)  
7.20 Nimic fără mama mea (s)  
7.45 Desene animate  
10. Ruck Zuck (show)  
11.15 Zimbiți, vâ rog!  
11.45 Benson (s.r.)  
12.15 Nimic fără mama mea (s.r.)  
12.40 Femeia de 7 milioane dolari (s.r.)  
13.45 Desene animate  
18.00 Bărbatul de 6 milioane dolari (s)  
19.00 Ruck Zuck (show)  
19.30 Zimbiți, vâ rog!  
20.00 Curbe periculoase (s.p.)  
21.15 Compania lui Sharpe (f.a. Anglia '92)  
23.25 Wrestling WWF  
0.25 Dr. Ciclop (f.a. SUA '40)  
1.50 Febra TV  
2.45 Telebazar "Dominion"  
3.05 Compania lui Sharpe (f.r.)  
4.55 Wrestling (r)  
5.45 Febra TV (s.r.)

## ITALIA 1

7.30 Desene animate  
10.20 Chips (s)  
11.25 T.J. Hooker (s.p.)  
12.30 MacGyver (s.p.)  
13.25 Studio deschis - știri  
13.30 Fapte bune, fapte rele (magazin)  
13.50 Man omenii, man ikt: Conan (d.a)  
15.30 Nu e la RAI (show)  
17.00 Smile  
17.05 Star Trek (s)  
18.10 Talk Radio  
18.25 Wings (s)  
19.10 Superboy (s)  
19.50 Toți la colegiu (s)  
20.30 Studio deschis: știri  
20.50 Sport  
21.00 Karaoke (show)  
21.45 Film  
23.45 Briga specială (s.p.)  
1.15 Niciodată văzut (show)  
2.00 Sport  
2.40 Cotidiene (r)  
3.00 Reluări seriale

## RETE 4

8.00 Trei inimi cu chirie (s)  
8.30 Dreptul de a te naște (s)  
9.00 Manuela (s)  
10.05 Gaudalupe (s)  
10.30 Lanțurile iubirii (s)  
10.50 Gaudalupe (s)

11.00 Mari magazine (mag)  
11.55 Febrele iubirii (s)  
13.00 Rubi (s)  
14.00 Trei inimi cu chirie (s)  
15.00 Cu adevărat frumoasă (mag)  
15.10 Drumuri (s)  
16.20 Inimă sălbatică (s)  
17.10 Femeia misterului (s)  
18.00 Iartă-mă (show)  
19.00 Funari News (magazin)  
21.35 Film  
23.30 Film  
0.45 TG4 - știri  
2.00 Trei inimi cu chirie (s)  
3.30 Jeffersonii (r)  
4.00 Femeia bionică (s.r.)  
4.50 Samurai (s)  
5.40 Film

## CANALE 5

7.30 Știri  
9.45 Ghidul parlamentului  
10.00 Show-ul lui M. Costanzo (r)  
12.45 Forum (mag)  
14.00 TG5 - știri  
14.25 Cotidiene  
14.40 Beautiful (s)  
15.05 Complot în familie (show)  
16.20 Agenția matrimonială (mag)  
17.00 Desene animate  
18.00 Super samurai (s)  
18.25 Desene animate  
19.00 OK, prețul e corect (cs)  
20.00 Roata norocului (cs)  
21.00 TG 5 - știri  
21.25 Cerculă zvonul (show)  
21.40 Film  
0.00 Braț de fier (dezbateri)  
0.20 Show-ul lui M. Costanzo  
2.30 Cotidiene (r)  
2.45 Cerculă zvonul (r)  
3.30 Fiecare volum (r)  
4.30 Reluări

## SAT 1

6.30 Mag. matinal cu sport  
7.30 Brunch - TV 1  
10.30 Gimnastică matinală  
11.00 Reluări  
12.00 Trece la casă! (sit. com)  
12.30 Loving (s): "Processul"  
13.00 Vecinii (s): "Clive nu se lasă"  
13.25 Soarele Californiei (s)  
14.25 Falcon Crest (s)  
15.25 Numai iubire nu! (sit. com)  
15.55 Time Trax (s. SF)  
16.55 MacGyver (s.a): Băndeale rivale  
18.00 Să riscăm!  
19.00 Totul sau nimic (cs)  
20.00 Știri, sport, meteo  
20.30 Roata norocului (cs)  
21.15 Doctorul de munte (s)  
22.15 Chicago Hope (s)  
23.15 Picket Fences (s.p.): "Amorul doare tare"  
0.15 Ciclonul (f.a. Italia '77)  
2.10 Legea străzii (s.a.)  
3.05 Time Trax (s. SF. r)  
3.55 Reluări

## JOI 27 aprilie

### TVR 1

7.00 TVM Telematinal  
8.30 La prima oră  
9.15 Santa Barbara (s.r.)  
10.05 Limbi străine  
11.05 Aur și noroi (s.r.)  
12.45 Desene animate  
13.15 1001 audiții  
14.00 Actualități  
14.10 TVR Iași și Cluj - Napoca  
16.00 Actualități  
16.10 Divertisment internațional  
16.40 Sub semnul întrebării  
17.40 Milenium  
18.25 Desene animate  
19.00 Medicina pentru toți  
19.30 Fata și băieții (s)  
20.00 Actualități, meteo, sport  
20.45 Om bogat, om sărac (s)  
21.40 Reflecții rutiere  
22.00 Studioul economic  
22.40 Moment folcloric sălăjan  
22.55 Simpozion L. Blaga  
23.40 Actualități  
0.00 Familia Palliser (s)

### TVR 2

7.00 La prima oră  
9.15 Ora de muzică  
10.00 Documentar CFI  
11.00 Telematinal WorldNet  
11.30 Desene animate  
12.00 Noi frontiere (r)  
12.40 Magazin Arte  
13.15 Logos și Ethos  
13.45 Telematinal CFI  
14.10 Magazin social  
15.00 Limbi străine (r)  
16.00 Desene animate  
16.30 Și bogății plîng (s)  
17.00 Ceaiul de la ora 5  
19.00 Em. în lb. germană  
20.00 Conviețuiri  
21.00 TVM Mesager  
21.30 Formula 1  
22.00 Omul de fier (f. Polonia '84)  
0.15 Fotografii mișcate

## RTL

6.30 Seriale, desene animate  
10.05 Kojak (s)  
11.00 Frumos și bogat (s)  
12.00 Prețul e fierbinte (cs)

12.30 Duelul familiilor (cs)  
13.00 Magazinul amiezii  
13.30 Springfield Story (s)  
14.15 Santa Barbara (s)  
15.10 Pasiunea ei e crima (s.p.)  
16.00 Ilona Christen talkshow  
17.00 Hans Meiser talkshow  
18.00 Jeopardy!  
18.30 Între noi (s)  
19.00 Frumos și bogat (s.r.)  
19.30 Exploziv telegrafic  
19.45 Știrile serii  
20.10 Exploziv - magazin  
20.40 Vremuri bune și rele (s)  
21.15 Dr. Ștefan Frank (s)  
22.15 Policlinica (s)  
23.15 Santinela (s)  
0.15 Late Night Show  
1.00 Știri & show nocturn  
2.30 Reluări

## PRO 7

6.05 Arabella Kiesbauer (r)  
6.55 Alf (s)  
7.20 Desene animate  
9.35 Casa noastră (s)  
10.35 Rosseane (s.r.)  
11.05 Cînd tata este director (ETV SUA '88)  
13.00 Cei doi Hart (s.p.)  
14.00 Ingerii lui Charlie (s)  
15.00 Arabella Kiesbauer (show)  
16.00 Familia Walton (s)  
16.55 L.A. Law (s)  
18.00 Desene animate  
19.25 Tăcutul Rock 'n' Roll (s)  
19.55 Roseanne (s)  
20.25 Alf (s)  
21.15 Highwayman (s. SUA '87)  
23.10 Conan distrugătorul (f. fantastic SUA '84) cu Arnold Schwarzenegger  
1.15 Reluări

## RTL 2

6.50 Benson (s)  
7.15 Nimic fără mama mea (s)  
7.45 Desene animate  
10.45 Ruck Zuck (show)  
11.15 Zimbiți, vâ rog! (r)  
11.45 Benson (s)  
12.15 Nimic fără mama mea (s)  
12.40 Bărbatul de 7 milioane \$ (s)  
13.35 Desene animate  
18.00 Bărbatul de 6 milioane dolari (s)  
19.00 Ruck Zuck (s)  
19.30 Zimbiți vâ rog!  
20.00 Curbe periculoase (s.p.)  
21.00 Știri  
21.15 Imagini tradătoare (f.a. SUA '92)  
22.55 Relația (mag. de rep.)  
23.55 Banda lui Donelli (f.a. SUA '85)  
1.40 Salutați de pe lumea cealaltă (s)  
2.35 Febra TV (s. SUA '90)  
3.30 Reluări

## ITALIA 1

7.30 Desene animate  
10.20 Chips (s)  
11.25 T.J. Hooker (s.p.)  
12.30 MacGyver (s.p.)  
13.25 Studio deschis - știri  
13.30 Fapte bune, fapte rele  
13.50 Desene animate  
15.30 Nu e la RAI (show)  
17.00 Smile (show)  
17.05 Star Trek (s)  
18.10 Talk Radio (show)  
18.25 Wings (s)  
19.10 Super-boy (s)  
19.50 Toți la colegiu (s)  
20.30 Studio deschis: știri  
20.50 Sport  
21.00 Karaoke  
21.45 Film  
23.40 Fapte bune, fapte rele  
23.45 Film  
1.45 Sport  
2.45 Cotidiene (r)  
3.30 KungFu (s)  
4.30 Film  
6.30 T.J. Hooker (s.r.)

## RETE 4

8.20 Vrăji de dragoste (s)  
8.40 Trei inimi cu chirie (s)  
9.00 Manuela (s)  
10.05 Gaudalupe (s)  
10.30 Lanțurile iubirii (s)  
11.00 Mari magazine (mag)  
11.55 Febrele iubirii (s)  
13.00 Rubi (s)  
14.00 Trei inimi cu chirie (s)  
15.00 Cu adevărat frumoasă  
15.20 Drumuri (s)  
16.10 Inimă sălbatică (s)  
17.10 Femeia misterului (s)  
18.00 Iartă - mă (show)  
19.00 Funari News (mag)  
21.40 Film  
22.35 Film  
0.45 Știri  
2.10 Medicina în confruntare (r)  
3.40 Femeia bionică (s)  
4.300 Trei inimi cu chirie (r)  
5.05 Samurai (s)  
6.00 Film

## CANALE 5

7.30 Știri  
10.00 Show-ul lui Costanzo (r)  
12.45 Forum (mag)  
14.00 TG 5 - știri  
14.25 Cotidiene  
14.40 Beautiful (s)  
15.05 Complot în familie (show)  
16.20 Agenția matrimonială

17.00 Desene animate  
18.00 Super samurai (s)  
18.25 Desene animate  
19.00 OK, prețul e corect  
20.00 Roata norocului (cs)  
21.00 TG 5 - știri  
21.25 Cerculă zvonul (show)  
21.40 Film  
23.45 Casa dulce casă (show)  
0.15 Show-ul lui M. Costanzo  
2.30 Cotidiene  
2.45 Cerculă zvonul (r)  
3.30 Nu doar moda (r)  
4.30 Fiecare volum (r)  
5.30 Target (r)

## SAT 1

6.30 Brunch TV (magazin TV)  
10.30 Gimnastică matinală  
11.00 Reluări  
12.00 Trece la casă! (sit. com)  
12.30 Loving (s): "Febra năuții"  
13.15 Vecinii (s): "Decizia"  
13.25 Soarele Californiei (s)  
14.25 Falcon Crest (s): "Contractul"  
15.25 Numai iubire nu! (sit. com)  
15.55 Time Trax (s. SF)  
16.55 MacGyver (s.a)  
18.00 Să riscăm! (cs)  
19.00 Totul sau nimic (cs)  
20.00 Știri, sport, meteo  
20.30 Roata norocului (cs)  
21.15 Sectorul lui Wolf (s.p.)  
22.15 Schreinemarkers în direct (magazin incomod)  
1.00 Power Play (f.a. Canada '75)  
2.50 Legea străzii (s.r.)  
2.45 Time Trax (s. SF. r)  
4.45 Falcon Crest (s.r.)  
5.35 Reluări

## VINERI 28 aprilie

### TVR 1

7.00 TVM Telematinal  
8.30 La prima oră  
9.15 Santa Barbara (s.r.)  
10.50 Curcubeu  
11.50 MTV Greatest Hits  
12.20 Aur și noroi (s.r.)  
13.10 1001 audiții  
14.00 Actualități  
14.10 TVR Iași și TVR Cluj - N  
15.45 Tradiții  
16.15 Actualități  
16.25 Din lumea afacerilor  
16.45 Pompieri și informază  
17.00 Emisiune în limba germană  
18.00 Pro Patria  
19.00 Casa Elliott (s. ep. 26)  
20.00 Actualități, meteo, sport  
20.45 Tezaur folcloric  
21.25 Viața parlamentară  
21.55 Fantașma iubirii (f. Italia '80)  
23.30 Actualități  
23.50 MTV Euro Top 20  
0.55 Ochii minții (f. SUA)

### TVR 2

7.00 La prima oră  
9.15 Ora de muzică  
10.00 Magazin satelit  
11.00 Telematinal Worldnet  
11.30 Desene animate  
12.00 Cafeneaua literară  
13.45 Telematinal CFI  
14.00 Actualități  
14.10 Varietăți internaționale  
15.00 Caleidoscop satelit  
15.30 Cultura în lume  
16.00 Desene animate  
16.30 Și bogății plîng (s)  
17.00 Bursa invențiilor  
18.00 Videoclipuri  
18.10 Aur și noroi (s)  
19.00 Concertul Orchestrei Naționale Radio  
21.00 TVM Mesager  
21.30 Oameni care au fost...  
22.00 Hyperton  
2003. Muzica și viața mea  
23.30 Santa Barbara (s)  
0.15 Bucuriile muzicii

## RTL

6.30 Seriale, desene animate  
11.00 Frumos și bogat (s)  
11.30 Vremea dorinței (s)  
12.00 Prețul e fierbinte (cs)  
12.30 Duelul familiilor (cs)  
13.30 Springfield Story (s)  
15.05 Pasiunea ei e crima (s.p.)  
16.00 Ilona Christen talkshow  
17.00 Hans Meiser talkshow  
18.00 Jeopardy!  
18.30 Între noi (s)  
19.00 Frumos și bogat (s.r.)  
20.10 Exploziv - magazin  
20.40 Vremuri bune și rele (s)  
21.15 Contra violenței sale (dramă SUA '94)  
23.05 Melodia morții (thriller SUA '89)  
2.45 Ora șobolanilor (f. gr. Canada '88)  
4.05 Culisele unui film cu Jean-Claude Van Damme

## PRO 7

7.15 Alf (s.r.)  
9.00 Casa noastră (s)  
10.00 Petrocelli (s.p.)  
11.00 Roseanne (s)  
11.30 Castelul Oddball (co. SUA '91)  
13.00 Cei doi Hart (s.p.)  
14.00 Ingerii lui Charlie (s)  
15.00 Arabella Kiesbauer (show)  
16.00 Familia Walton (s)

16.55 L.A. Law (s)  
18.00 Desene animate  
18.25 Pantera roz (d.a)  
19.25 Rosseane (s)  
20.25 Alf (s)  
21.15 Superman (s. SUA)  
22.10 Dosarele X (s.p. SUA ep. 1)  
23.10 Scorpionul roșu (f.a. SUA '88)  
1.10 Vintul (f.p. SUA '86)  
2.40 L.A. Law (s.r.)  
3.45 Dulci păcate (r)  
4.35 Reluări

## RTL 2

6.50 Benson (s)  
7.15 227 (s): "Ajutorul"  
7.45 Desene animate  
10.45 Ruck Zuck (show)  
11.15 Zimbiți, vâ rog!  
11.45 Benson (s.r.)  
12.00 Sindbad marinarul (d.a)  
12.15 227 (s)  
12.40 Familia Robinson (s. SU)  
13.40 Desene animate  
18.00 Familia Robinson (s.r.)  
18.55 Ruck Zuck (show)  
19.25 Zimbiți vâ rog!  
20.00 Curbe periculoase (s.p.)  
21.00 Știri  
21.15 Sabia răzbușării (f.a. SUA '55)  
22.55 Blestematul Santiago (f.a. SUA '55)  
0.20 Dream On (s)  
0.55 Atacăți (f.a. SUA '56)  
2.50 Informații comerciale  
3.20 Hotz-potz (r)  
3.50 Dream On (s.r.)

## ITALIA 1

7.30 Desene animate  
11.20 Chips (s)  
11.25 T.J. Hooker (s.p.)  
12.30 MacGyver (s.p.)  
13.30 Fapte bune, fapte rele (mag)  
13.50 Desene animate  
14.30 Super Samurai d.a  
15.00 Știri  
17.00 Smile (show)  
17.05 Star Trek (s)  
18.10 Talk Radio (show)  
18.30 Village (mag)  
18.50 Sport  
20.10 Smile (show)  
20.30 Studio deschis: știri  
20.50 Sport  
21.00 Karaoke (show)  
21.45 Ciclu "Premiera de vineri": film  
23.40 Film  
1.45 Sport  
2.45 Cotidiene (r)  
3.00 Kung Fu (s)  
4.00 MacGyver (s.r.)  
4.30 Film

## RETE 4

8.20 Vrăji de dragoste (s)  
8.40 Trei inimi cu chirie (s)  
9.00 Manuela (s)  
10.05 Gaudalupe (s)  
10.30 Lanțurile iubirii (s)  
10.55 Bună ziua (show)  
12.00 Febrele iubirii (s)  
13.00 Rubi (s)  
14.00 Trei inimi cu chirie (s)  
15.00 Cu adevărat frumoasă (mag)  
15.10 Drumuri (s)  
16.05 Inimă sălbatică (s)  
17.10 Femeia misterului (s)  
18.15 Iartă-mă (show)  
19.00 Funari News  
21.45 Film  
23.40 Film  
0.30 Știri  
0.50 Revista presei  
2.10 Medicina în confruntare (r)

## CANALE 5

7.00 Știri  
9.45 Ghidul Parlamentului  
10.00 Show-ul lui M. Costanzo (r)  
12.45 Forum (mag)  
14.00 TG 5 - știri  
14.25 Cotidiene  
14.40 Beautiful (s)  
15.05 Complot în familie (show)  
16.30 Agenția matrimonială (mag)  
17.00 Bum Bum Bam (d.a)  
18.00 Super-samurai (s)  
19.00 OK, prețul e corect  
20.00 Roata norocului  
21.00 TG5 - știri  
21.25 Cerculă zvonul (show)  
21.40 Pedepsa (show)  
23.30 Target (mag)  
0.15 Show-ul lui M. Costanzo  
2.30 Cotidiene (r)  
2.45 Cerculă zvonul (r)  
3.00 Reluări

## SAT 1

6.30 Brunch TV (magazin)  
10.30 Gimnastică matinală  
11.00 Reluări  
12.00 Trece la casă! (sit. com)  
12.30 Loving (s): "Ziua cea mare"  
13.00 Vecinii (s): "Viitorul tată"  
13.25 Soarele Californiei (s)  
14.25 Falcon Crest (s)  
15.25 Numai iubire nu! (sit. com)  
15.55 Time Trax (s. SF)  
16.55 MacGyver (s.a)  
18.00 Să riscăm! (cs)  
19.00 Totul sau nimic (cs)  
20.30 Roata norocului (cs)  
21.15 Queen (f. TV SUA '92)  
23.10 Ran. fotbal Bundesliga - 28  
0.00 Internanți în călduri (f. r. Germania '92)  
1.05 Sora cea falsă (co. p. SUA '85)  
2.30 Legea străzii (s.r.)  
3.20 Time Trax (s. SF. r)

# Dacă nu vor opri trenurile în gara ARAD, să vedem cum stăm cu GARA CURTICI

În luna martie a.c. s-a desfășurat controlul asupra modului de îndeplinire a măsurilor stabilite de conducerea Ministerului Transporturilor, ca urmare a controlului efectuat de O.P.C. în luna iulie 1994, privind calitatea serviciilor de transport în comun pe calea ferată. Au fost controlate o parte din principalele stații de cale ferată. Privind Stația C.F. Curtici, cel mai important punct de trecere frontieră pe calea ferată din vestul țării, s-a constatat că față de cerințele ordinului Ministerului de resort nr. 143/28.10.1981, precum și ale Ordinului 500/01.04.82 "Măsuri pentru îmbunătățirea stării tehnico-sanitare a vagoanelor de călători", revizia de vagoane Curtici, în sarcina căreia este efectuarea operațiunilor de salubritate, nu dispune de numărul de personal necesar. Astfel, unitatea dispune de 2 oameni de tură, față de 35 ce rezultă din normativul stabilit prin ordinele arătate. Această situație serăsfîrînge negativ asupra efectuării lucrărilor atît la garniturile care ies din țară, cît și la vagoanele ce rămîn și sunt atașate la trenurile ce intră în țară.

Stația Curtici nu dispune de săli de așteptare cls. I și II, la această se adaugă starea necorespunzătoare a băncilor pentru public de pe peron și holuri, uși fără broaște, mînere și silduri, geamuri sparte. În clădirea principală a Stației nu există camera "Mama și copilul", punct farmaceutic, punct de prim ajutor.

Starea de fapt constatată în Stația CF Curtici este cu atît mai gravă cu cît creează o imagine neplăcută ce contrastează cu dotările, starea de igienă oferite de punctul de frontieră corespunzător din Ungaria.

Deficiențe similare s-au constatat și în stațiile CFR Arad și Radna.

S-a constatat că organele de conducere ale stației nu cunosc Programul de Măsuri ce revin stației, termenele, fondurile alocate ș.a., cu toate că în program majoritatea măsurilor sunt trecute ca rezolvate.

O.J.P.C. Arad a întocmit și înaintat un raport de sinteză asupra acestor stări negative, considerîndu-le în răspunderea Inspectoriei CFR Timișoara, asupra căreia urmează a se lua măsurile prevăzute de lege.

-Semnat -

S.S. - Indescifrabil

P.S. Reproducere după original.

# Armistițiu RENEL-ARTERM-Consumatori

Încă nu s-a discutat majorarea pretului energiei electrice și termice, precizează dl. Dumitru Popescu. Starea aceasta de armistițiu durează până la 1 mai, după care oare ce o să fie? Oare ce? Se vor scumpi și acestea!!! Da? Ce, R.E.N.E.L.-ul să fie mai fraier?

S-a scumpit benzina, după ea potopul ....

Printre primele reacții a fost și scumpirea autoturismului Dacia. Potrivit unei surse comunicate de agenția Romsat, prețul autoturismului Dacia crește din săptămîna aceasta la 8,5 milioane lei. Noul preț, cu 12% mai mare decît cel practicat pînă acum, de 7,6 milioane lei, a fost determinat de creșterea generală a prețurilor, deci și a cheltuielilor de producție. Această majorare a fost pregătită încă cu o lună în urmă, precizează aceeași sursă.

Ce este ISO? Cum intrăm în Europa?

O noțiune a început să fie larg mediatizată, pe seama ei se țin conferințe de presă, sesiuni de comunicări științifice, se face zărvă.

ISO înseamnă o sumă de standarde internaționale privind calitatea produselor, respectiv parametrilor ce trebuie să-i îndeplinească produsele. Parametrii cuprinși în ISO sînt recunoscuți în lumea întreagă, dacă vreți, este un limbaj comun al tehnicii, sistemul ISO nu se referă doar la partea finală a liniei de fabricație, la produsul finit. El cuprinde o mulțime de reguli și norme pe care trebuie să le îndeplinească înregistrarea, urmărirea și cumularea tuturor parametrilor de pe tot parcursul tehnologic al produsului finit. Chiar și modalitățile de control, sculele și dispozitivele de control, metodele și laboratoarele trebuie să avizeze ISO, calitatea devenind, dintr-o obligativitate, o rațiune de existență a fabricilor.

În România au existat și există standarde, doar că astăzi unele au devenit facultative, înlocuite fiind de standarde de firmă (fostele N.I.). Standardele obligatorii se referă la produsele de bază, pâine, bere, lapte, etc.

Deocamdată ISO nu trebuie introdus obligatoriu. Dar ... cine dorește să exporte, acela trebuie să se conformeze normelor ISO. Ce se face dacă clientul cere încadrare în ISO? Răspunsul nu-i greu de formulat. (IRS)

Institutul Român de Standardizare este singurul în măsură, pe teritoriul de calitate, laboratoare, instituții și organisme de stat. IRS subordonează sistemul național de Certificare. Principala condiție a unui laborator ce certifică calitatea este neutralitatea. În Arad avem laboratorul privat Larex ce emite buletine de calitate recunoscute în orice situație.

Toate aceste anfanunte le-am aflat prin amabilitatea dl ing. Ban, șeful Inspectoratului Județean de Protecția Consumatorului. Domnia sa menționa că singurul în măsură să ateste, să acrediteze și să implementeze un sistem al calității este IRS. Deci, cei interesați au acum posibilitatea de a se adresa și a cere implementarea sistemului ISO.

Nimeni să nu înțeleagă cumva că standardele românești, acele STAS-uri, cum le cunoaște lumea, nu ar fi bune. Dimpotrivă, standardele noastre, unele dintre ele, sunt chiar mai exigente ca cele ISO, în altele, parametrii controlați sînt diferiți, deci există o diversitate normală caracteristică fiecărei țări producătoare. Introducerea sistemului ISO presupune doar adoptarea unui limbaj comun, a unor parametri recunoscuți și utilizați de întreaga comunitate europeană. Mai pe scurt, mai pe înțeles, cine vrea să intre în Europa, acela trebuie să se exprime într-o modalitate, ca să fie înțeles. Limbajul tehnic și de calitate al tuturor europenilor este ISO.

Am petrecut la O.J. pentru Protecția Consumatorilor cîteva minute suficiente pentru a constata că există o implicare totală a tuturor de acolo pentru ca noțiunea, generoasă în conținut ..., de a apăra consumatorul să nu rămînă o lozincă, ca pe vremuri. Mai țineți minte, "omul - cel mai de preț capital"? Am văzut oameni ce au venit cu încredere, și-au spus păsurile, au semnalat neajunsurile cotidiene ce ne macină ca o boală, aparent fără leac. Am văzut oameni necăjiți ce au fost ascultați, povățuiți și ajutați. Fiecare problemă devine, din strădania Oficiului, o chestiune de prestigiu, cu data semnării ei, cu modul de soluționare, cu finalitatea ei.

Păcat că prea puțini dintre noi știm că există acest Oficiu, și, în consecință, prea puțini ne adresăm acolo pentru remedierea aspectelor ce ne degradează calitatea vieții.

Stimați consumatori, cineva ne iubeste, plasat printre noi, la nivelul nostru, cineva îndatoritor și fericit ca oamenii să i se adreseze. Fostul IGS, amplasat cu adevărat sus de tot, nu mai există, s-a terminat cu el și cu mentalitățile igheșiste. Acum avem de-a face cu oameni în carne și oase și nu cu roboți programați să asculte și să facă sluj doar "organelor de partid". Acum la Oficiu domnește adevărul și justiția, păzea, deci, cine nu respectă consumatorii, nu se respectă pe el singur.

La Oficiu telefoanele zbirăie, oamenii vin, își spun păsurile, pleacă, se cercetează dosarele, evidențele, se dau răspunsurile cuvenite, se lucrează...

BUJOR BUDA

## TRATAMENTE NECONVENȚIONALE ALE DR. VITALI CIOBANU...

Cîteva remedii împotriva sughițului, valabile pentru toți și mai ales pentru... MEDICI!

- Se ia puțin muștar și o jumătate de linguriță de oțet. Se amestecă făcîndu-se o pastă cu care se unge limba pe aproximativ o treime din suprafața sa. Desigur va fi o senzație neplăcută care trebuie tolerată între 2 și 4 minute. Apoi se clătește gura cu apă caldă. Sughitul trece practic instantaneu, uneori... chiar înainte de clătirea gurii cu apă caldă.

- La declanșarea sughițului se reține respirația și se unește degetul mare cu cel mic de la fiecare mînă. Sughitul dispăre aproape instantaneu.

- Se bea un pahar cu apă, dar nu așa cum se bea în mod obișnuit, ci din partea opusă nouă a paharului, astfel încît bărbia să intre în pahar. Iată o metodă eficientă pe care o puteți experimenta cu succes.

**Remedii împotriva negilor**

- Se smulge din pămînt paiul de grîu (cu tot cu rădăcină) rămas pe mîriste în urma treieratului. Cu vîrfurile acestor pai se împunge negul de cîteva ori. Imediat după aceea se îngroapă acest fir de pai în pămînt într-un loc umed, cu rădăcinile în sus. Peste cîteva zile, cînd acest pai a putrezit, negii au dispărut și ei.

- Se ia un cartof crud, se taie în două, după care una dintre jumătăți se aruncă în spate, peste cap. Cu jumătatea rămasă se freacă negii, după care se îngroapă în pămînt uscat (pentru a nu germina). Peste

cîteva zile, cînd cartoful s-a uscat, negii dispar.

**Cîteva REȚETE EXTRA-ORDINARE pentru răniri și tăieri**

- Se taie de-a lungul o frunză de aloe și partea tăiată, suculentă se aplică pe rană. Peste 5-6 ore rana începe să se închidă. Acest pansament vegetal se aplică la fiecare 5-6 ore, pînă la completa tămăduire.

- Se umple o sticlă de 1 l cu frunze de urzică proaspătă și se toarnă peste ele alcool de 96 grade, pînă le acoperă. Se astupă sticla cu un dop și se lasă la soare timp de 2 săptămîni. Cu soluția obținută se spală rănile și se pun comprese pe răni și tăieturi. La popoarele din Caucaz această rețetă este socotită ca fiind foarte eficientă.

- Se iau: 100 gr. ulei de măsline, 8 gr. ceară galbenă, 5 gr. ceară albă, 20 gr. saciz, 1 gr. tămîie, o lingură unt proaspăt nesărat. În cazul în care sacizul și tămîia sînt sub formă de bucățele acestea trebuie sfărîmate pînă la stadiul de praf. Se pune totul într-un vas și se fierbe 10 minute, amestecînd continuu și eliminînd spuma care apare. Apoi se pune totul într-un borcan de sticlă. Pasta obținută se întinde pe un tifon, iar acesta se aplică pe rană. În acest mod se tratează o diversitate foarte mare de răni și tăieri, chiar mai vechi. Tradiția tîmăduitorilor ruși este foarte bine exprimată prin acest unguent, cunoscut deja de multe sute de ani.

# SPORT

## FOTBAL

● AC PARMA - BAYER LEVERKUSEN 3-0 (1-0)

Au marcat: Asprilla '3 și '55, Gianfranco Zola '67. Asistență: în finală s-a calificat echipa din Parma cu scorul general 5-1.

Formația italiană, cu Faustino Asprilla în mare formă, a eliminat echipa lui Ionuț Lupescu, la capătul unei partide de spectacol. Scorul a fost deschis în minutul 3 de Asprilla, care a recuperat un balon respins de portarul Vollborn. Columbianul avea să înscrie al doilea gol în minutul 55, în urma unei combinații cu Zola. 12 minute mai tîrziu, Asprilla îi pasează lui Zola și 3-0 pentru echipa italiană care accede pentru a treia oară consecutiv într-o finală de cupă europeană. "Sînt foarte fericit pentru oraș și pentru jucătorii ce și-au făcut datoria. Nu contează atît victoria, cît mai ales faptul să vezi suporterii cîntînd și dansînd în stradă a declarat după meci antrenorul italian Nevio Scala.

● BORUSSIA DORTMUND - JUVENTUS TORINO 1-2 (1-2)

Au marcat: Sergio Porrini '7,

Roberto Baggio '31, respectiv Julio Sesar '10. Cu scorul general 4-3, echipa din Torino s-a calificat în finala competiției competiției.

"Juve" a obținut o victorie meritată, în ciuda faptului că a fost nevoită să joace fără apărătorul german Juergen Kohler, accidentat în minutul 9. Primul gol a fost marcat de echipa italiană, prin Porrini în minutul 7 cu o lovitură cu capul. Egalarea s-a produs în minutul 10 cînd fostul jucător al echipei italiene, Julio Cesar, a înscris de la distanță. Golul calificării formației din Torino l-a marcat Roberto Baggio, în min. 31 cu un șut din lovitură liberă, la vinclul porții lui Klos. În partea a doua a jocului, germanii și-au dominat adversarii, dar cei care au fost mai periculoși au fost oaspeții (Paulo Souza). De la gazde au absentat Matthias Sammer, Andreas Moeller și Karlheinz Riedle. "Meciul a început prost pentru noi, odată cu accidentarea lui Kohler. Nu am crezut că echipa din Dortmund va fi atît de puternică fără cîteva jucători de bază. Am avut mult de furcă cu adversarii. Pînă la urmă însă vom juca în finală. Asta este important" a declarat Roberto Baggio.

Seară "neagră" pentru echipele germane, eliminate în semifinale. AC Parma și Juventus Torino promit o finală de zile mari (pe 3 mai turul și pe 17 mai manșa a doua). Cele două echipe se vor întîlni și în finala Cupei Italiei. În ultimele 6 ediții ale Cupei UEFA, finala s-a disputat de 3 ori între echipele italiene. Juventus a întrecut Fiorentina în 1990, în timp ce Internazionale Milano a dispus de de AS Roma în 1991.

● GLASGOW

Partida San Marino - Scoția poate reprezenta pentru oaspeții încă un pas spre calificarea la turneul final al Campionatului European. În vederea meciului de la 26 aprilie din grupa a 8-a, managerul Craig Brown a apelat la 19 jucători. Se remarcă revenirea în lotul național a atacanților John Spencer (Chelsea) și Pat Nevin (Tranmere). "În partida de la Moscova (0-0 cu Rusia, n.r.), am demonstrat că putem juca foarte bine în apărare. Acum, ne vom concentra doar asupra fazei ofensive, pentru a marca cît mai multe goluri. De aceea i-am selecționat pe Spencer și pe Nevin" a declarat Brown.

● Antrenorul naționalei Danemarcei, Richard Moeller Nielsen, a anunțat locul de 16 jucători pentru meciul cu formația Macedoniei, din preliminariile Campionatului European, grupa 2-a, programat la Copenhaga miercuri viitoare. Antrenorul danez, aflat sub presiunea startului slab al echipei în grupa a 2-a, a apelat la golgerul campionatului, Erik Bo Andersen (24 de ani) și la mijlocasul Claus Thomsen (de la echipa engleză Ipswich Town). Naționalea daneză, campioană europeană "en titre", obținut doar o victorie din 4 jocuri în actualele preliminarii. În plus, în urmă cu 2 săptămîni, Danemarca a remizat, neașteptat, cu modesta selecționată a Ciprului (1-1).

● În lotul selecționat pentru meciul de miercuri cu Irlanda, de la Dublin, din preliminariile Campionatului European, grupa a 6-a, antrenorul Portugaliei, Antonio Oliveira, a selecționat 7 jucători de la FC Porto, lidera campionatului. Cu 12 puncte în clasament, Portugalia conduce în grupă, fiind urmată de Irlanda cu 10 puncte.